Veghel – inv. nr. R117 (1672-1695)
Regesten door Martien van Asseldonk


Regesten:

Veghel R117	fol. 1-4		Akte 001	Openbare verkoop	03-02-1672
Marie Delissen geassisteerd door haar kinderen Daniel Delissen en Marij Delissen, mede optredend voor de minderjarige kinderen van Jan Lamberts, verwekt bij zijn vrouw Jenneken Delissen, en mede voor Tomas van Gemert, 'haren swager', verkopen openbaar een 'seecker stuck teulants, groot ontrent drij lopen ende veertien royden', gelegen op de Boekt
· e.z.: het goed van Dirck Martens
· a.z.: Hendrick Geraert Goorts
· e.e.: 'opt weecgken'

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 10-02-1672.
Het goed wordt gekocht door Dirck Martens. 
Getuigen: Jacop van der Hagen, Adrij Hendrik Smits, G. Roeffs, Michiel Gijsberts, schepenen, en C. van der Hagen

Bijschrift: op 10-02-1671 is het schrijfgeld, godsgeld en slaggeld is betaald en 302 gulden van de koopsom. Dirck Martens belooft de resterende 65 gulden te betalen. Getuige: C. van der Hagen

Bijschrift: op 17-01-1673 is 6 gulden en stuivers van de resterende 65 gulden betaald aan voogd Huijbert Aerts. Getuige: C. van der Hagen

Bijschrift: Dirck Martens heeft op 01-03-1673 9 gulden en 9 stuivers van de 65 gulden betaald aan de voogden Gossen Melters en Huijbert Aerts. Getuige: G. Roeffs in absentie van de secretaris

Bijschrift: op 20-03-1673 Dirck Marttens heeft 37 gulden en 5 stuivers betaald aan de voogd Huijbert Aerts, en Huijbert heeft het geld overhandigd 'aen de gewesene huijsfrou van Delis Delissen'. Getuigen: Aert Claesen en Meeus Willems, schepenen

Bijschrift: op 26-04-1673 15 gulden betaald waarmee de koopsom is voldaan. Getuigen: Aert Claesen en Meeus Willems, schepenen


Veghel R117	fol. 5-6		Akte 002	Verzoek		1678
'Aen de heere schout ende schepenen deser dingbancken van Vechel'. Henrick Claessen 'woonde tot Malden', als erfgenaam van zijn minderjarige nagelaten kinderen, die hij heeft verwekt bij Lijsken Dirckx van Vechel zaliger, met name Claes Hendrickx en Meriken Hendrickx, welck Claes Hendrickx op 30-09-1676 is overleden, 'waer van hem suppliant is competeerende de naargelaetten erfgoederen, ende dat tot meerder seeckerheijt, overmits de voorgenoemde Lijsken Dirckx van Vechel was echten suster van heer Johan de Reijt ende het kints moeder oock is koomen te sterven ende de erfgoederen hem competerende ten deellen het sterfhuijs van heer Johan de Reijt van sijnne naargelaeten erfgoederen is gevallen tot Uden, in den Landen van Ravenstijn, costuijmelijck ende recht is dat allen het geene, soo van gereeden als erfgoederen egenen van allen daer van uitgesondert, hoe die selve mogten genaemt worden, in den Landen van Ravenstijn de selve goederen sijn verstorven op de eijgen vader Hendrick Claessen vant versorven kint sonder datt de anderen suster naar lantrecht van Ravenstijn daar eenichsints in can coomen deijlen dan datt den voorschreven vader het selven versterff van sijn kijnt alleenlijck sal mogen behouden als blijcken kan uijt de attestatien van Uden in dato den 3 dach octobris hier aennex, ende de resteerende penningen vant voornoemde versterff onder Jan Aertsen van der Mee en Willem Peter Tonis, momboiren van den voorschreven overleden soon Claes Hendrckx is berustende ende omme daer niet aen te konnen geraecken ende veele devooren daer omme gedaen'. De suppliant verzoekt de schepenen om Jan Aerts en Willem Peter Tonis, voogden, te ordonneren om het genoemde geld aan de supliant te restitueren.
Ondertekend door: Hendrick Klassen van Malden

Bijschrift: 'mijn heeren schepenen, gezien hebbende de attestatie van Uden, ende in conformitijt daer al soo het recht is, ordonneren Jan Aertsen van der Mee en Willem Peter Tonis, momboiren in desen, de muebelen in conformitijt van haeren verkoopceeldulle de penninge daer van prosceedert daer van aen den suppliant te voldoen'. Actum Vechel 04-10-1678, getuigen: C. van der Hagen en Wouter van der Santvort, quod attestor H. Bijmans, subsituut-secretaris

Bijschrift: 'ick ondergeschreven vorster in Vechel hebben den inhout van dit request, appostille mergmael geïnsunieert aen de momboiren in desen vermelt'. Actum vechel 04-10-1678, H. Bijmans, subsituut-secretaris


Veghel R117	fol. 9		Akte 003	Verklaring		03-10-1678
Voor schepenen van Uden, 'gelegen inne de neutraele heerlyckheyt Ravensteyn', verscheen Hendrick Claessen, woonende tot Malden. Hendrick verklaart dat hij getrouwd is geweest met de zus van heer Johan de Rydt, waarbij hij twee kinderen heeft verwekt. Een van deze twee kinderen is overleden na de dood van heer Johan de Rydt en van de moeder van het kind. De schepenen verklaren 'dattet alhier tot Uden costuymelyck ende recht is dat allet genige soo van gereet als erfgoederen, egeen van allen daer van uitgesondert, hoe dieselve naem hebben mochten, tot Uden gelegen, dat dieselve goederen syn verstorven opten eygen vader Hendrick Claessen van syn verstorven kynt, sonder datten anderen suster naer ons lantrecht daer ennichsints in kan komen deylen, dan datten voorschreven vader hetselve versterff van syn kynt alleenlycken sal mogen behalden naar onsen lantrechten'.
Getuigen: Lambert Rommen,schepen, en Jan Hendrickx, substituut-secretaris


Veghel R117	fol.11		Akte 004	Verklaring		21-07-1678
Jan Leunesen en Hendrick Aerts, beiden schepenen van de heerlijkheid Malden, verklaren op verzoek van 'onsen inwoonder ende naebuer Hendrick Claessen, over het versterff van sijn onmundige naergelaeten kinderen, de welcke hij verweckt heeft bij Lijsken Dercks van Vechgel saliger', met name Claes Hendricks en Merij Hendricks. Claes Hendricks is in 1676 in Malden overleden.
Ondertekend door: Jan Leunesen en Hendrick Aerts, schepenen van Malden, 'bij mijn presentie Jacob Hendrickx Senodts door absentie van Johan Trijst, lantschrijver'


Veghel R117	fol.17		Akte 005	Verzoek		1680
'Aen de heere schout, schepenen der dingbancke van Vechel'. Huijbert Aerts en Daendel soone Teunis Daendels, voogden, met Teunis Daendels als vader van zijn minderjarige kinderen, verwekt bij Handersken Janssen verklaren 'dat hij suppliant genecessiteert ende genootsaeckt is om een stuck ackerlants genaemt den Foort acker te consenteeren om te mogen verkoopen'. 'Om oorsaecke dat de koopenningen hier van procederende moeten beleet ende uijtgerijkt worden op Boeckel voor seecker gekochte parseele lants, de welcke ten behoeven ende profijt van den onmondigen in desen sijn gekocht'. Ze vragen daar toestemming voor.
Ondertekend door: Teunis Daendels als vader, Huijbert Aerts als momber, en Daniel Antonissen van Bercgheijck als momber

Bijschrift: is advies gevraagd aan 'de naeste vrinden' op 19-09-1680. Getuigen: Wouter van der Santvort en Aert Claesen, schepenen


Veghel R117	fol.18		Akte 006	Verklaring		19-09-1680
Voor schepenen van Vechel verschenen Adriaen Jansen, 'inwoonder van Boeckel', en Peter Phlipsen, 'inwoonder alhier, naste vrinden van den onmondigen in deser vermelt'. Ze verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: Wouter van der Santvort, Aert Claesen en Jan van Helvert, schepenen


Veghel R117	fol.18+23	Akte 007	Verklaring		19-09-1680
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen 'mits de penningen daer van procederende te imploijeeren tot profijt van den onmondigen'.
Getuigen: Wouter van der Santvort, Aert Claesen en Jan van Helvert, schepenen


Veghel R117	fol.19-22	Akte 008	Openbare verkoop	19-09-1680
Teunis Daendels van Boeckel in den Landen van Ravenstijn, Huijbert Aerts en Daendel soonen Teunis Daendels, optredend voor Maria en Aellegonda Tunis Daendels, 'sijne susters', als voogden over deze twee minderjarige dochters, willen openbaar verkopen 'met decreet van schepenen van 1909-1680, een seecker stuck teullants genoemt den Foort acker', groot 2 1/2 loopensaeden, gelegen op de Boeckt tot Vechel
· e.z.: het goed van Hendrick Zeger Donckers
· a.z.: Gerrit Aerts
· e.e.: de gemeijne straet
· a.e.: opt Dooren stuck

Het goed is belast met een cijns van 3 gulden 'aen den H. geest tot Shertogenbosche'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 26-09-1680.
Het goed wordt gekocht door Jan van Helvoort. 
Getuigen: Wouter van der Santvort, Aert Claesen en Adrij Smits, schepenen

Bijschrift: Tonis Daendels, mede optredend als voogd over Maria en Alagonda Tonis Daendels, heeft op 10-02-1681 verklaard de koopsom ontvangen te hebben. Getuigen: Jan van Helvert en Aert Gorts, schepenen, mij present H. Bijmans


Veghel R117	fol.25		Akte 009	Publicatie		26-01-1681
'Vorster in Vechel. Gij sult op drie naest volgende sondagen publiceeren ende veijlen als dat de momboiren over de onmondige kinderen van Claes Jacobs voor alle man sullen verkoopen een huijs, schuer, hoff, boomgaert ende aengelegen lant, gelegen op Ham'. Ook 'schaerhout opgaende hout staende op Ham, Bueckelaer ende aen de Heij'. De openbaar verkoop zal plaats vinden op 31-01-1681 'ter secretarije'. 'Den inhoudt van dese bovenstaende acte hebbe ick vorster in Vechel op drie agter een volgende sondagen gepubliceert ter gewoonlijcker plaetsen ende tijt'. 
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.27		Akte 010	Verzoek		1681
'Aan de heeren schepenen der dingbancke van Vechel'. Claes Jacobsen, weduwnaar van Willemken Thijssen, met Jan Thijssen en Jan Clasessen van Uden als voogde over zijn kinderen, verwekt bij genoemde Willemken, verklaart 'hoe dat hij eersten suppliant bij desen langdurige oorlog en verval van saecke is gekomen tot groote ongelegentheijt ende sig belast vindt met verscheyde schulden, gelijck uw eerwaerden selver hebben konnen sien uijt de deijlinge onlangs alhier wettig gepasseert'. Ze vragen om goed te mogen verkopen om de schulden af te lossen.

Bijschrift: op 16-01-1681 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. J. Boor, secretaris


Veghel R117	fol.27-28	Akte 011	Verklaring		21-01-1681
Jacob Tijssen en Aert Willems, 'naste vrinden van de onmondige kinderen van Claes Jacobs', verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Ondertekend door: Jacob Mathyssen en Aert Willem Dierckx


Veghel R117	fol.28		Akte 012	Verklaring		30-01-1681
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen,'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van den onmondigen'.
Getuigen: C. van der Hagen, en Adrij Smits en Aert Gorts, schepenen


Veghel R117	fol.29-32	Akte 013	Openbare verkoop	30-01-1681
Claes Jacobs als vader, geassisteerd door Jan Tijssen en Jan Claessen van Uden als voogden over zijn minderjarige kinderen, verwekt bij Willemken Thijs Jan Thijssen, wil, met decreet van schepenen verleend op 30-01-1681, openbaar verkopen 'een huijs, schuer, hoff, boomgaert ende aengelegen lant, gelegen op Ham, groot negen loopensaeden, soo teuijllant als weijlant'
· e.z.: het goed van Lambert Meussen
· a.z.: de gemeijne straet
· e.e.: de erfgenamen van Delis Jan Delis
· a.e.: Hendrick Mieghiel Donckers

Het goed is belast met:
· een cijns van 2 stuivers en 4 penningen 'in drie besonder texsen' aan de heer van Helmond
· een cijns van 3 gulden aan heer rentmeester Donder
· een cijns van 2 gulden en 2 stuivers 'aent groot gasthuijs tot Shertogenbosch'

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 06-02-1681. Het goed wordt gekocht door Teunis Hendrick Lamberts.
Getuigen: Adrij Smits, Aert Gorts, Wouter van der Santvort en Lambert van der Straten, schepenen


Veghel R117	fol.33-37	Akte 014	Openbare verkoop	30-01-1681
Jan Tijssen en Jan Claessen van Uden, als voogden over de minderjarige kinderen van Claes Jacobs, willen openbaar verkopen 'eenige partien opgaende eijcke boomen, willig ende schaerhout, staende op Ham, aent Beuckelaer en aen de Heij, soo aldaer met smetten sijn afgeteeckent'. Met de voorwaarden.
· 'den eersten koop, eenen eijckenboom staende op Ham in de steeg',  wordt gekocht door Jan Goorts
· 'den tweeden koop, een willig, een popelier en de elsen heg, te deilen met Lambert Meeuwens', wordt gekocht door Hendrick Lamberts
· 'den derden koop, vier eijckeboomen aen de Heij, geteeckent met twee kreppen', wordt gekocht door Arieaen Jan Aert
· 'de vierde koop, agt eijcken en eenen berck, staende in eenen hoijcamp aen den Hintel, geteeckent met twee kreppen', wordt gekocht door Hendrick Aert Claassen
· 'den vijfden koop, seven eijckeboomen staende aent Beuckelaer aent huijs van Jan Thijssen, geteeckent met twee kreppen', wordt gekocht door Jacob Tijssen
· 'den sesden koop drie williegen staende als boven', wordt gekocht door Jan Thijssen
· 'een parteij soo jonge als opgaende eijckenboomen staende in de steeg', wordt gekocht door Teunis Hendrick Lamberts

Getuigen, C. van der Hagen, en Aert Goorts, Wouter van de Santvort en Adrij Smits, schepenen

Bijschrift: De totale opbrengst is 37 gulden en 9 stuivers, waarvan afgetrokken de kosten van de verkoop 6 gulden en 17 stuivers, zodat resteert 30 gulden en 12 stuivers, welk bedrag wij op 06-02-1681 ontvangen hebben van secretaris Jacob Boor. Ondertekend door Jan Thijssen, Jan Claessen en Claes Jacobs.


Veghel R117	fol.45		Akte 015	Publicatie		10-12-1681
Mereken weduwe van Ariaen Germans, geassisteerd door Adriaen Harmens en Adriaen Jan martens als voogden over de minderjarige kinderen van Adriaen Hermens voorschreven, 'woonende tot St. oeden Roij', zal op 10-12-1681 in de secretarije openbaar verkopen 'een huijs, hoff ende aengelegen lant, groot negen loopense, staende ende gelegen aen de Leest alhier tot Vechel'. De inhoud van deze akte heb ik, 'vorster in Vechel' op drie achtereenvolgende zondagen gepubliceerd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.47-50	Akte 016	Openbare verkoop	10-12-1681
Merken Jan Marten Meusen, weduwe van Adriaen Harmens, geassisteerd door Adriaen Hermens en Adriaen Jan Martens als voogden over de minderjarige kinderen van Adriaen Harmens, willen, met authotisatie van schepenen gegeven op 10-12-1681, openbaar verkopen 'een huijs, hoff ende aengelegen lant, groot negen loopense, met sijn poterijen ende gerechtigheden van dien, ofte soo groot ende kleijn als aen de Leest staende ende gelegen is'
· e.z.: het goed van de kinderen van Jan Peter Huijberts
· a.z.: Doncker Tonissen
· e.e.: de kinderen van Jan Peter Huijberts
· a.e.: de gemeijnte van Vechel

Dit goed is belast met:
· een cijns van 11 gulden 'aen de armme taeffel van Vechel'
· een erfpacht van 7 vaten rogge 'aent groote gasthuijs tot Shertogenbossche'
· een erfpacht van 2 vaten gerst 'aen de selve'

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 17-12-1681. Het goed wordt gekocht door Peter Goorts van Erp. 
Getuigen: Adrij Smits, Jan van den Groenendaal, Jacob Martens van den Tillaer, Aert Goyarts en Lambert van der Straten, schepenen

Bijschrift: de voogden verklaren op 31-12-1681 van de koopsom van 300 gulden ontvangen te hebben van Peter Goorts, zodat van de koopsom nog 50 gulden resteert. Getuigen: Lambert van der Straten en Jan van den Groenendael, schepenen

Bijschrift: Adriaen Hermens van Schijndel als voogd over de minderjarige kinderen van Arien Hermens, mede optredend voor Arien Jan Martens, zijn mede-voogd, verklaart op 16-09-1684 de resterende 50 gulden ontvangen te hebben van Peter Goorts. Getuigen: Jan Goiarts en Gerit Janssen van der Heijden, schepenen


Veghel R117	fol.53		Akte 017	Verzoek		1681
'Aen de heere schoudt, schepenen der dingbancke van Vechel'. Meriken weduwe van Arien Harmens, geassisteerd door Adriaen Harmens en Adriaen Jan Martens als voogden over de minderjarige kinderen van Adriaen Harmens, verwekt bij Meriken Jan Martens voorschreven, 'woonende tot Oeden Roij', verklaren dat zij genoodzaakt zijn 'om te verkoopen 'een huijs, hoff ende aengelegen lant, staende ende gelegen aen den Leest'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 10-12-1681 advies gevraagd 'van de naeste vrinden'. Getuigen: Adrij Smits, Jan van den Groenendael en Jacob Martens van den Tillaert


Veghel R117	fol.54		Akte 018	Verklaring		10-12-1681
Hendrick Peters en Hendrick Lamberts van de Ven, 'naeste vrinden ende gebeuren' verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: Adrij Smits, Jan van den Groenendael en Jacob Martens van den Tillaert


Veghel R117	fol.54		Akte 019	Verklaring		10-12-1681
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van te procederende te imploijeren tot profijt van de weduwe ende de onmondigen kinderen voorschreven'.
Getuigen: Adrij Smits, Jan van den Groenendael en Jacob Martens van den Tillaert


Veghel R117	fol.57		Akte 020	Publicatie		11-12-1681
'Vorster in Vechel. Gij sult salvo salario publiceeren 'als dat Jan Claesen met sijn kinderen' op 14-05-1681 ter secretarije openbaar zullen verkopen 'eenen kamp, soo teuijllant als groes, groot vier loopense, gelegen aen den Doorenhoeck'. De inhoud van deze akte heb ik, vorster in Vechel, op 11-05-1681 gepubliceerd op de gebruikelijke plaatsen en tijd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.59-61	Akte 021	Openbare verkoop	14-05-1681
Jan Claesen als vader, geassisteerd door zijn drie meerderjarige zonen Jan, Adriaen en Nieclaes, willen openbaar verkopen 'eenen camp, soo teuijllant als groes, groot vier loopensaeden, met sijn poterijen ende gerechtigheden van dien', gelegen aen den Doorenhoeck
· e.z.: het goed van Jan Hendrick Ariens
· a.z.: de kinderen en erfgenamen van Hendrick Claesen
· e.e. en a.e.: 'de gemeijnte van Vechel ende den gemeijne loop aldaer loopende ende vliedende'

Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver aan de domeinen van Brabant.
Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 21-05-1681.
Het goed wordt gekocht door Lambert Aelberts.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Aert Gorts, Lambert van der Straten, Wouter van der Santvort en Jan Tonis van Eert, schepenen


Veghel R117	fol.59		Akte 022	Publicatie		19-10-1681
Adriaen Joosten van Heesweijck als man van Gatalijn Aert Faesen zal op 21-10-1681 openbaar verkopen 'in de de scretarije' zijn kindsdeel, 'soo teullant, groes als weij, in de erffenisse toebehoort hebben Aert Faesen, gelegen opt Seijtaert'. De inhoud van deze akte heb ik, vorster in Vechel, op de gebruikelijke plaatsen en tijd gepubliceerd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.67-69	Akte 023	Openbare verkoop	21-10-1681
Arien Joosten als man van Catalijn Aart Faassen wil openbaar verkopen 'de helft vant lant gelegen op Citart, groot drie en een half loopens, met het half eeusel gelegenbij het huijs neffens erven Matthijs Aart'. Het goed is belast met een kapitaal van 75 gulden te betalen aan Magdalena van den Ancker ten Bosch. Het goed wordt gekocht door Jan Aart Faassen.

Ook 'eenen halven camp gekegen aan de Kolck neffens erven Aart Teunissen'. Het goed wordt gekocht door Dirck Hendricks van de Donck.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 28-10-1681.
Getuigen: C. van der Hagen, Lambert van der Straten, schepenen


Veghel R117	fol.77		Akte 024	Publicatie		27-07-1681
'Harmen Bijmans', zal publiceren dat de erfgenamen van Josina van Haubraecken zaliger op 29-07-1681 ter secretarije openbaar zullen verkopen een 'huijs, hoff, lant, et cetera, gelegen aent d' Eerde, rentten, koren pachten'. De inhoud van deze akte heb ik op drie achtereen volgende zondagen op de gebruikelijke plaatsen en tijd gepubliceerd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.79-84	Akte 025	Openbare verkoop	29-07-1681
Cornelis en Guilliam van Breugel, uit krachte van het testament gemaakt door Josinsa Houbraecken voor schepenen van Vechel op 03-01-1681, waarin zij aan gesteld als uitvoerders van dat testament, verkopen openbaar'seecker huijs ende landerien'.

'Een huijs, hof, boomgaart met den aangelegen landerien, groot sestien loopens ende de groes ende heij met sijne poterie ende geregtigheijt van dien poterie, gelegen aan de Eerde onder St. Oedenrode'
· e.z.: het goed van Gerrit Jan Gerrits
· a.z. en e.e.: Gerrit Jan Simons
· a.e.: de gemeijne straat

Dit goed is belast met:
· een cijns van 2 gulden en 16 stuivers aan de heer Huernius als rentmeester
· een erfpacht van 1 loopens gerst 'aan de pastorie van St. Oedenrode

Ook 'eenen hoijcamp genaemt de Kalvercamp, groot ontrentvijf ofte ses karren hoij', gelegen aen de Eerde onder Vechel
· e.z.: het goed van Wouter van der Santvoort
· voorts: de gemeinte

Ook 'eenen hoijbeemt gelegen int Agterste Dorshout genaemt den Hoogen Namer, groot ontrent agt karren hoijwas'
· e.z.: het goed van Marten Aart Donckers
· a.z.: de erfgenamen van Jan Deenen
· e.e.: de gemeijnte van Vechel
· a.e.: de gemeijne Aa stroom

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 05-05-181.
Deze goederen worden gekocht door Guilliam van Breugel
getuigen: C. van der Hagen, Aert Goijaerts, Jan Tonis van Eerdt en Wouter van der Santvort, schepenen


Veghel R117	fol.93		Akte 026	Publicatie		16-11-1681
De voogden over de minderjarige kinderen van Jan Hendrick Dirckx zullen op 17-11-1681 in de secretarije openbaar verkopen 'eenen hoijbeemt, groot vier à vijf karren hoijgewas', gelegen in den Appelenweert. De inhoud van deze akte heb ik, vorster in Vechel, op drie achtereenvolgende zondagen op de gebruikelijke plaatsen en tijd gepubliceerd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.95-98	Akte 027	Openbare verkoop	17-11-1681
Willen Aert Jansen van Helvert en Jan Lamberts als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Hendrick Dircks, verwekt bij Mereken Lamberts, willen, met authorisatie van schepenen gegeven op 17-11-1681, openbaar verkopen 'eenen hoijbeemt groot vier à vijf karren hoijgewas, gelegen in den Appelenweert
· e.z.: het goed van Meus Willems
· a.z.: den Appelenweert
· e.e.: Marten Dirck Martens
· a.e.: Meus Willems cum suis

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 24-11-1681,
Het goed wordt gekocht door Jan Tijssen den Jongen.
Getuigen: C. van der Hagen, Aert Goyaerts, Lambert van der Straten, schepenen

Bijschrift: H. Bijmans verklaart op 01-12-1681 12 gulden en 19 stuivers ontvangen te hebben van de voogden Aert van Helvort en Jan Lamberts voor 'publicatien, cegels, relaels, billiet, decreet ende verteerden wijnkoop'. Ondertekend door H. Bijmans


Veghel R117	fol.101		Akte 028	Verzoek		1681
'Aen de heere schout, schepenen der dingbancke van Vechel'. Aert Jansen van Helvort ende Jan Lamberts als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Hendrick Dirckx, verwekt bij Mereken Lamberts, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om 'eenen hoijbeemt gelegen in den Appelenweert' te verkopen. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 17-11-1681 advies gevraagd van 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Aert Gorts en Lambert van der Straten, schepenen


Veghel R117	fol.102		Akte 029	Verklaring		17-11-1681
Lonis Teunissen van helvort en Lambert Meusen verklaren 'dat den hoijbeemt den onmondigen toebehoorende', beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: C. van der Hagen, Aert Gorts en Lambert van der Straten, schepenen


Veghel R117	fol.102-103	Akte 030	Verklaring		17-11-1681
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tpt profijt van de onmondigen.
Getuigen: C. van der Hagen, Aert Gorts en Lambert van der Straten, schepenen


Veghel R117	fol.105-110	Akte 031	Openbare verkoop	03-09-1682
Mieghiel de Gunster, 'cherurgijn, als evicteur, ter nateuren van leste slijtingen, uijt kragte van vonnissen bij hem in materie van evictie geobtineert', 'toebehoort hebbende de kinderen van Thomas Teunissen', wil openbaar verkopen, zowel 'binnen Den Bosch als hier tot Vechel' een 'huijs, hoff ende aengelgen lant, groot ontrent vijf loopense, gelegen aen de Leest'
· e.z.: Dirck Sijmons van Barlecum cum suo
· a.z.: Jan Wilberts
· e.e.: de gemeijnte van Vechel
· a.e.: de Donck

Het 'huijs ende aengelagh' is belast met:
· een cijns van 1 duit aan de domeinen van Brabant
· een cijns van 2 stuivers en 12 penningen aan de heer van Helmond
· een cijns van 3 gulden aan den heer rentmeester Hornus

Het 'huijs, hoff ende aengelegen lant ende groes, groot vijf loopense', wordt gekocht door Meghiel de Gunster

Ook 'twee stucken teuijllant genaemt de Donck, groot een loopensaeden'
· e.z.: het goed van Jenneken Joordens
· a.z.: Jan Wilberts cum suis
· e.e.: het voorschreven huijs ende lant
· a.e.: Geerlinx Kuijpers

Het 'lant gelegen in de Donck', wordt gekocht door Meghiel de Gunster

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 17-09-1682.
Getuigen: Aert Goijaerts, Adrij Smits, Jan van Helvert en Jacob Martens van den Tillaer, schepenen


Veghel R117	fol.113		Akte 032	Publicatie		11-01-1682
Teunisken Peter Roeloffs als moeder, geassisteerd door Jan Claesen, 'haeren tegenwoordigen man', en Ariaen Aerts van Uden en Aert Peters van Vechel als voogden over haar minderjarige kinderen, verwekt bij haar eerste man Frans Aerts zaliger, willen openbaar verkopen 'een stuck lants, groot ontrent twee loopens.

Ook 'een stuxken lants groot een half loopens, gelegen te samen aen de Vechels Heij'.

De goederen worden ingezet door Dries Corsten van Uden op 160 gulden. De openbare verkoop eindigt op 20-01-1682. De inhoud van deze akte heb ik op de gebruikelijke plaatsen en tijd gepubliceerd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.115-117	Akte 033	Verklaring		10-01-1682
Teunisken Peter Roelofs als moeder, geassisteerd door Jan Claasen, 'haeren tegenwoordigen man', en Ariaen Aerts van Uden en Aert Peters van Vechel als voogden over haar minderjarige kinderen, verwekt in haar vorige huwelijk door Frans Aerts, hebben openbaar verkocht 'een stuck lants, groot ontrent twee loopens', gelkegen aen de Vechelse Heij
· e.z.: Jan Jansen
· a.z.: Gijsbert Jan Thijssen
· e.e.: Aart Teunis Deenen
· a.e.: Lambert Rommen

Ook 'een stucksken lants, gelegen als boven in de Campen, groot ontrent een half loopens'
· e.z.: het goed van Gijsbert Jan Thijssen
· a.z.: de kinderen van Korts Ceelen
· e.e.: de gemeinte
· a.e.: Jan Deenen

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 21-01-1682. De goederen worden ingezet door Dries Corsten van Uden op 160 gulden en gekocht door Gijsbert Jan Tijssen.
Getuigen: Aert Goijaerts, Jan van Helvert en Jacob Martens van Tillaer, schepenen

Bijschrift: de voogden hebben aan Bijmans de kosten voor de verkoop betaald.


Veghel R117	fol.121-122	Akte 034	Verzoek		1682
'Aen de heere schoudt, schepenen der dingbancke van Vechel'. Teunisken Peter Roelofts als moeder, geassisteerd door Jan Claesen, 'haeren tegenwoordigen man', en Ariaen Aerts van Uden en Aart Peters van Vechel, als voogden over haar minderjarige kinderen, in haar vorige huwelijk verwekt door Frans Aarts, verklaart dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'een stuck lants, groot ontrent twee loopens, gelegen aen de Vechelse Heij'
· e.z.: het goed van Jan Jansen
· a.z.: Gijsbert Jan Thijssen
· e.e.: Aert Teunis Deenen
· a.e.: Lambert Rommen

Ook 'een campken teujllant, gelegen ter plaetsen als voor, groot een half loopens'
· e.z.: het goed van Gijsbert Jan Tijssen
· a.z.: de kinderen van Korst Ceelen
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jan Deenen

De verkoop is nodig 'tot nodige onderhoudt ende alimentatie van de voorschreven onmondigen' en om voor de minderjarigen een bedrag van 181 gulden af te lossen. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 20-01-1682 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'.  Getuigen: C. van der Hagen, Aert Goyaerts en Jan van Helvert, schepenen


Veghel R117	fol.122-123	Akte 035	Verklaring		20-01-11682
Jan Aerts, 'inwoonder van Dinter', en Gijsbert Jan Tijssen, 'inwoonder van Uden, in den Landen van Ravenstijn', als 'naeste vrinden van de voorschreven Teunisken Peter Roelofts met des selfts kinderen', verklaren dat het goed beter verkocht kan worden dan gehouden.


Veghel R117	fol.123		Akte 036	Verklaring		20-01-1682
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van de voorschreven moeder ende haere kinderen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Aert Goyaerts en Jan van Helvert, schepenen


Veghel R117	fol.125		Akte 037	Publicatie		26-07-1682
De erfgenamen van Goort Flipsen van Bruegel zullen op 13-07-1682 openbaar verkopen 'alderhanden huijsraet, schaeren als opgaende boomen ende hoij int sterfhuijs van den voorschreven overleden Goort Flipsen'. Op 30-07-1682 zullen zij ter secretarije openbaar verkopen een 'huijs, hoff ende aengelegen lant, staende ende gelegen int Dorshoudt'. De inhoud van deze publicatie heb ik vorster op drie achtereenvolgende zondagen op de gebruikelijke plaatsen en tijd gepubliceerd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.125-126	Akte 038	Publicatie		02-08-1682
De openbare verkoop eindigt op 06-08-1682. Dit heb ik op de gebruijkelijk plaatsen en tijd gepubliceerd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.127-131	Akte 039	Openbare verkoop	30-07-1682
· Pieter en Marijcken Philipsen, 
· Jan Ariens en Teunis Ariens, mede optredend met Peter Philipsen als voogd over de minderjarige kinderen van Arien Teunisen, 
· Peter Korsten, Thomas Korsten en Aart van Helmont als man van Beelken Korsten
· Leiken Lamberts getrouwd geweest met Gielen Thonissen, geassisteerd door Jan en Dirck Gielens, 'haere soonen', en 
· Jan Gielens en Jan Claessen als voogden over de minderjarige kinderen van Arien Meeuwissen, verwekt bij Leijsken Thonissen,

allen kinderen en erfgenamen van Goort Philipsen en zijn vrouw Margarita Anthonisen verkopen openbaar 'een huijs, hof ende aangelegen lant, groot twee ende een half loopens', gelegen in Dorhout
· e.z.: het goed van Jacob Martens en de erfgenamen van Jan Dircks
· a.z.: de erfgenamen van Jan Welten
· e.e.: de kinderen van Peter Teunis Ariens
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een 'ballingchijns' van 1 daelder
· een cijns van 3 stuivers en 1 duit aan de heer van Helmond en de domeinen van Brabant 'in twee parten'

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 06-08-1682.
Het goed wordt gekocht door Jan Daendels van Bergijck.
Getuigen: Lambert van der Straten, Adrij Smits, Jan van Helvert, C. van der Hagen en Aert Goijaerts, schepenen

Bijschrift: Jan Daendels van Bergijck heeft op 06-08-1682 de kosten van de verkoop betaald. Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol.137-138	Akte 040	Verzoek	1682
Pieter Plipsen en Teunis Ariens als voogden over de minderjarige kinderen van Arien Teunissen, verwekt bij Heijlken Plipsen, en Jan Gielens en Jan Claesen als voogden over de minderjarige kinderen van Arien Meusen, verwekt bij Leijsken Thonisse, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om met de andere erfgenamen van Goort Phlipsen te verkopen 'een huijs, hoff ende aengelegen lant, staende ende gelegen alhier int voorste Dorshoudt'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 06-08-1682 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Aert Goijaerts en Lambert van der Straten.


Veghel R117	fol.138		Akte 041	Verklaring		06-08-1682
Voor schepenen verschenen Dirck Gielens en Jan Daendels van Bergeijck 'van de naeste vrinden ende gebeuren'. Ze verklaren dat het goed beter verkocht kan worden dan gehouden.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Aert Goijaerts en Lambert van der Straten.


Veghel R117	fol.139		Akte 042	Verklaring		06-08-1682
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van den onmondigen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Aert Goijaerts.


Veghel R117	fol.141-155	Akte 043	Openbare verkoop	13-07-1682
Pieter Flipsen, mede optredend voor zjn zus Meriken Flipsen, Teunis Ariens en Jan Ariens, mede optredend voor hun broers en zussen, kinderen van Arien Teunissen, verwekt bij Heijlken Flipsen, de kinderen van Crst Rutten, getrouwd geweest met Jenneken Flipsen, en Leijsken Lamberts, getrouwd geweest met Gielen Tonissen, geassisteerd haar zonen Jan en Dirck Gielens, en Jan Gielens en Jan Claesen als voogden over de minderjarige kinderen van Arien Meusen, verwekt bij Leijsken Tonisen, allen erfgenamen van Goort Flipsen van Breugel en zijn vrouw Margrita Anthonisen, verkopen openbaar 'alderhanden huijsraet, een beest, hoij ense stroo, alhier int Dorhoudt, als mede eenige scharen, behoudelijck den thiendenaar sijn geregtigheijt, oock eenige opgaende willigen, daer van gereserveert den houdtschap, soo die verschult is, tot lasten van den kooper'. Met de voorwaarden.
Hierna volgt een lijst met spullen en gewassen met de kopers en de koopsommen. De betalingen worden afgewerkt op 30-07-1682.
Getuigen: Aert Goijaerts, Lambert van der Straten, Jacob Martens van den Tillaer, schepenen


Veghel R117	fol.157-159	Akte 044	Verpachting		01-07-1683
Joncker Engelbert Dircks, 'gereformeert capiteijn ten dienste deser landen', mede optredend voor de erfgenamen van wijlen mevrou Hendrina van Broeckhoven, wil openbaar verpachten 'twee clampen thiende, alhier op Ham ende Aeckert gelegen, ende dat voor de tegenwoordigen jaere van 1683 met het saat en vlas van 1684'. De tienden zijn belast met een erfpacht van 2 malder rogge, Bossche maat, aan de heer van Heurn als rentmeester. Met de voorwaarden.

De tiende op het Ham wordt gepacht door Aert Goorts.
De Aeckerse thiende wordt gepacht door Hendrick Aert Claessen. Jan Hendrick Putten en Jan Aert Claessen zijn borgen.
Getuigen: Jan Goorts, Jacop Martens van den Tillaer en Adrij Smits, schepenen


Veghel R117	fol.161		Akte 045	Publicatie		07-04-1681
De vorster in Vechel publiceert dat de voogden over de minderjarige kinderen van Frans Gerrits van Lieshout op 12-04-1681 in de secretarije openbaar verkopen 'eenen acker teuijllants, gelegen in de Bruggen'. Ook 'eenen hoijbeemt gelegen int Dorshout, groot drie karren hoijgewas
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.163		Akte 046	Verzoek		1681
'Aen de heere schout, schepenen der dingbancke van Vechel'. Gerrit van Lieshout en Aert Ariaens, voogden over de minderjarige kinderen van Frans Gerrits van Lieshout, verwekt bij Eijken Ariens, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'eenen hoijbeemt gelegen int Dorshout'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 12-04-1681 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Jan Tonis van Eert en Wouter van der Santvoort, schepenen


Veghel R117	fol.164		Akte 047	Verklaring		12-04-1681
Voor schepenen verschenen Cornelis Ariens en Hendrick Ariens. Ze verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Tonis van Eert en Wouter van der Santvoort, schepenen


Veghel R117	fol.164		Akte 048	Verklaring		12-04-1681
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imployeren tot profijt van de onmondigen kinderen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Tonis van Eert en Wouter van der Santvoort, schepenen


Veghel R117	fol.165-168	Akte 049	Openbare verkoop	12-04-1681
Geraert van Lieshout en Aert Ariaens, voogden over de minderjarige kinderen van Frans Gerrits, verwekt bij Eijken Ariens, verkopen openbaar, met toestemming van schepenen gegeven op 12-04-1681 'eenen acker teuijllant, groot anderhalf loopense', gelegen in de Bruggen
· e.z.: het goed van Jacob Jan Welten of zijn erfgenamen
· a.z.: de kinderen van Lambert Peters
· e.e.: Rullekens Beemt
· a.e.: Heijlken Jan Nelissen

Ook 'eenen hoijbeemt gelegen int Dorshout, groot drie karren hoijgewas'
· e.z.: het goed van Dirck Dieckx
· a.z.: de weduwe van Dielis Willems
· e.e.: Willem Peters
· a.e.: de Gelijcke Beemt

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 19-04-1681.
Het goed wordt gekocht door Aert Jacob Rommen. De koper heeft de kosten van de koop betaald.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Tonis van Eert en Wouter van der Santvoort, schepenen

Bijschrift: Aert Ariens als voogd over de minderjarige kinderen van Frans Gerrits van Lieshout, mede optredend voor zijn mede-voogd Gerrit van Lieshoudt, verklaart op 26-03-1683 het resterende deel van de koopsom ontvangen te hebben van Aert Jacob Rommen. Getuigen: Jan Goorts en Adrij Smits, schepenen


Veghel R117	fol.173-174	Akte 050	Verzoek		1683
'Aen den heere schoudt ende schepenen der dingbancke van Vechel'. Poulus Franssen Wouters, mede met Willem Dircks optredend als voogd over de minderjarige zoon van Jacob Jan Welten van den Horrick, verwekt bij Gertruijt Jan Franssen, en voorschreven WIllem Dircks en Anthonij van Eeck als voogden over het minderjarige kind van Jacob Jan Welten van den Horrick voornoemd, verwekt bij Jenneken Huijberts van Erp, 'in den tweeden huwelijck', verklaart dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'eenen hoijcamp gelegen int Voorste Dorshoudt achter erve van Jan Daendels van Bergheijck', 'tot nodige onderhoudt ende alimentatie van de voorschreven onmondigten, als mede voor een hoope achterstallige schulden'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 01-02-1683 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan Goorts en Jacob Martens van Tillaer, schepenen


Veghel R117	fol.174		Akte 051	Verklaring		01-02-1683
Voor schepenen verschenen Jan Daendels van Bergheijck en Cornelis Ariens 'van de naeste vrinden ende gebeuren'. Ze verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: C. van der Hagen en Adrij Smits, schepenen


Veghel R117	fol.174+183	Akte 052	Verklaring		01-02-1683
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de pennignen daer van procederende te imploijeren tot profijt van den onmondigen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jacob Martens van Tillaer en Jan Goorts, schepenen


Veghel R117	fol.175		Akte 053	Publicatie		31-01-1683
De vorster in Vechel publiceert dat de erfgenamen van Jacob Jan Welten op 04-02-1683 in de secretarije openbaar zullen verkopen 'eenen hoijcamp gelegen int Voorste Dorshout achter erve Jan Daendels van Bergeijck'.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.177-180	Akte 054	Openbare verkoop	04-02-1683
Paulus Francis Wouters als man van Jenneken Jacob Jan Welten, mede met Willem Dircks optredend als voogd over het minderjarige kind van Jacob Jan Welten van den Horrick, verwekt bij Geertruijt Jan Fransen, en voorschreven Willem Dircks en Antonij van Eeck als voogden over het minderjarige kind van Jascob Jan Welten voorschreven, verwekt in zijn tweede huwelijk bij Jenneken Huijbert van Erp, willen, met toestemming van schepenen, gegeven op 01-02-1683, openbaar verkopen 'eenen hoijcamp, groot ontrent twee loopens', gelegen int Voorste Dorshout
· e.z.: het goed van Jan Daandels van Bergijck
· voorts: de gemeijnte

Het goed is belast met een cijns aan de domeinen van Brabant 'in twee texten'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 11-02-1682.
Het goed wordt gekocht door Hendrick Hendrick Smits.
Getuigen: Jan van den Groenendael, Jan Goorts, Cornelis van der Hagen, schepenen


Veghel R117	fol.185		Akte 055	Publicatie		04-02-1683
De kinderen en erfgenamen van Dielis Gerrit Dielissen zullen op 29-09-1683 in de secretarije openbaar verkopen
· 'eenen acker teuijllants, groot ontrent drie loopense, gelegen op de Voort, 
· met de groes genaemt in de Kolck,
· het Langvelt,
· nog eenen acker teuijlants in Leijsen acker bij Peter Hendricks op Krijtenborg gelegen, groot anderhalf loopense,
· alnog eenen camp teuijlants, groot twee loopense,
· nog eenen hoijbeemt gelegen int Aabroeck genoent de Hel, groot ontrent drie karren hoijgewas

De inhoud van deze akte heb ik, vorster in Vechel, op drie opeenvolgende zondagen op de gebruikelijke plaatsen en tijd gepubliceerd.
Odertekend door H. Bijmans.


Veghel R117	fol.187		Akte 056	Verzoek		1683
'Aen de heere schoudt, schepenen der dingbancke van Vechel'. Maria Hendricx weduwe van Peter Dielissen, geassisteerd door Hendrick Jan Huijberts en Gerard Dielissen als voogden over haar minderjarige kinderen, verwekt door Peter Dielissen, 'haeren man zalliger', verklaren dat zij genoodzaakt zijn om 'voor haer contingent met ende neffens de verdere erffgenamen van Dielis Gerard Dielissen te verkoopen verscheijde stucken teuijllnats ende eenen hoijbeemt gelegen soo op Krijtenborg als in de Hell', 'tot nodige onderhoudt ende alimentatie van den voorschreven onmondigen'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 28-09-1683 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Jan Goijaerts, schepenen


Veghel R117	fol.188		Akte 057	Verklaring		28-09-1683
De 'naeste vrinden en geburen' verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Ondertekend door: Philip Jan Rutten, Aert Goijaerts en Handrick Handrickx

	
Veghel R117	fol.188		Akte 058	Verklaring		28-09-1683
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits dat de penningen ten meesten voordeele van den onmondige sullen worden geconverteert'.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Jan Goijaerts, schepenen


Veghel R117	fol.189-195	Akte 059	Openbare verkoop	29-09-1683
Gerrit, Jan, Hendrick, Jan de Jong en Goort Dielise, en Hendrick Joosten als man van Leijsken Dielisen, en Hendrick Jan Huijpen en Gerrit Dielisen als voogden over de minderjarige kinderen van Peter Dielisen, verwekt bij Marij Hendrick Jan Huijberts, willen, met toestemming van schepenen, openbaar verkopen 'een hoijbeemt gelegen in de Hel int Aa Broeck, groot ontrent drie ofte vier karren', rijdende tegen de kinderen van Peter Roelofs en hooiende met Dirck Gijsberts
· e.z.: de kinderen van Aart Gerrit Hendricks
· e.e.: de Aa

Het goed wordt gekocht door Hendrick Peters.

Bijschrift: op 25-07-1694 verklaren de verkopers de koopsom ontvangen te hebben van Hendrick Peters. Getuigen: Jan van der Mee en Jan Goijaerts, schepenen

Ook 'een acker lants genaemt de Camp, groot ontrent twee loopens', gelegen in de Kolck
· e.z.: het goed van de kinderen van Jan Hendrick Jan Claes
· a.z.: als vooren
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: de verkoopers

Het goed wordt gekocht door Goort Jan Hendrick Jan Claes.

Bijschrift: op 25-07-1694 verklaren de verkopers de koopsom ontvangen te hebben van Goort Jan Hendrick Jan Claes. Getuigen: Jan van der Mee en Jan Goijaerts, schepenen

Ook 'een acker genaemt het Lanckvelt, groot ontrent drie loopens', gelegen 'neffens de Kolck
· e.z.: de kinderen van Jan Hendrick Jan Claes
· a.z.: Harmen Ariens cum suis
· e.e.: de gemeijnte
· a.e: Dirck Hendricks van der Donck

Het goed wordt gekocht door Matteus Aerts.

Bijschrift: op 25-07-1694 verklaren de verkopers de koopsom ontvangen te hebben van Mattheus Aerts. Getuigen: Jan van der Mee en Jan Goijaerts, schepenen

Ook 'een stuck ackerlants genaemt Leijtsen acker, groot anderhalf loopens', gelegen op Crijtenburg'
· e.z.: Peter Hendricks
· a.z.: de kinderen van Dirck Baltus
· e.e.: de gemeijnte van Vechel
· a.e.: Jan Gerrit Dielis

Het goed wordt gehkocht door Jan Gerrits.

Bijschrift: op 25-07-1694 heeft Jan Geriits de koopsom voldaan. Getuigen: Adrij Smits, attestor H. Bijmans

Dit goed is belast met het 1/3 deel van een erfpacht van 1 malder rogge, Bossche maat, aan 'den Heijlige Geest ten Bosch, te betalen met Jan Gerrit Dielis.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 06-10-1683.
Getuigen: Adrij Smits, Jan Goijaerts, Jan van den Groenendael, C. van der Hagen, Jan Goijarts en Peter van Valderen, schepenen


Veghel R117	fol.201		Akte 060	Publicatie		07-06-1683
De vorster van Vechel publiceert dat Juffrouw Helena de Gruijter, weduwe van Laureijns Donckers, op 11-06-1683 in de scretarije zal verkopen 'eenen acker teuijlant, gelegen aent Eerdt.
Attestor: H. Bijmans


Veghel R117	fol.203-206	Akte 061	Openbare verkoop	11-06-1683
Juffrouw Helena de Guiijter, weduwe van heer Laurens Donckers, wil, 'uijt krachte van seeckere codicile gemaackt' bij heer Arnout Donckers en zijn vrouw Juffrou Helegonda Herinx, op 03-10-1679 gepasseerd voor notaris de Bie, en uit krachte van deling gepasseerd voor notaris Willem Vos op 05-05-1682, openbaar verkopen 'eenen acker lants gemeijnlijck genaemt den Langen Acker, groot vijf loopens', gelegen aan de Eerde
· e.z.: Ariaen Aerts
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: de weduwe van Hendrick Jan Gerrits
· a.e.: heer Guilliam van Breugel
Het goed was belast met een erfpacht van 1 vat gerst, 'dat niet geëijst en wort'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 19-06-1683.
Het goed wordt gekocht door heer Guilliam van Breugel
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Jacob Martens van den Tillaer, schepenen


Veghel R117	fol.211		Akte 062	Publicatie		28-03-1683
De vorster van Vechel publiceert dat de erfgenamen van Arieken Teunissen, weduwe van Gijsbert Peter Rutten, op 31-03-1683 in de secretarije openbaar zullen verkopen 'eenen acker teuijllant genaempt den Vosacker', gelegen aen de Drie Weegscheijen.
Attestot: H. Bijmans


Veghel R117	fol.213		Akte 063	Verzoek			1683
Hendrick Dircks van Beeck, Hendrick Jan Gerrits van Vorstenbosch, mede met Jan Kluijtmans optredend als voogd over het minderjarige kind van Teunis Ariens, erfgenamen van Arijcken Teunissen, weduwe van Gijsbert Peter Rutten, verklaren dat zij 'bevindende de boedel beswaart met eenige schulden in geene staet en sijn die te konnen voldoen, ten sij met verkooping van eenige ontoerende goederen'. Zij vragen daar toestemming voor.


Veghel R117	fol.213		Akte 064	Verklaring		30-03-1683
De schepenen'geen bloetschap oft naer maegschap sijn kennende, goede kennisse van saecke hebbende, ende den gelegentheyt des boedels haer bekent wesende, hebben met kennisse en verhoor van twee nabueren, de supplianten nog eengsints bestaande', toestemming gegeven om goed te verkopen.
Getuigen: C. van der Hagen, Peter van Valderen en Jan Goorts, schepenen, en Aert Goijaerts 'als vrient ende naebuer', en Jan van Helvert 'aels voer'


Veghel R117	fol.215-218	Akte 065	Openbare verkoop	31-03-1683
Hendrick Dircks van Beeck, Hendrick Jan Gerrits van Vorstenbosch, mede met Jan Kluijtmans optredend als voogd over het minderjarige kind van Teunis Ariens, verkopen openbaar, met toestemming van schepenen, 'eenen acker teulants genaamt den Vosacker, groot vier loopens', gelegen in de Davelaertse thiende
· e.z.: de kinderen van Jan Hendrick Dircks
· a.z.: de weduwe van Lambert Martens cum suis
· e.e.: Aart Jan Ariens
· a.e.: de gemeijne straat

Het goed is belast met een cijns van 28 stuivers 'aan de arme taeffel van Vechel'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 07-04-1683.
Het goed wordt gekocht door Hendrick Marttens. Jan Tijssen den Jongen vant Beuckelaar is borg.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Goorts, Peter van Valderen en schepenen


Veghel R117	fol.221		Akte 066	Publicatie		02-01-1684
De vorster van Vechel publiceert dat de erfgenamen van Aert Jonge Jansen op 05-01-1684 in de secretarie openbaar zullen verkopen 'eenen hoybeemt'gelegen in d' Abroeck.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol.223		Akte 067	Verzoek		1684
'Aen de heere schout, schepenen der dingbancke van Vechel'. Arien Aerts en Aert Peters Roelofs als voogden over de minderjarige kinderen van Frans Aerts, en Jan Peters van Lieshoudt, getrouwd geweest met Margriet Aerts, geassisteerd door Aert Goorts, voogd over zijn kinderen, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om met de andere erfgenamen van Aert Jonge Jansen te verkopen 'eenen hoijbeemt gelegen in d' Abroeck'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 06-01-1684 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: Peter van Valderen, Jan Aertsen van der Mee en Jan Goijarts, schepenen


Veghel R117	fol.223		Akte 068	Verklaring		06-01-1684
Jan Aerts en Willem Hendrick Lamberts 'van de naeste vrinden ende gebeuren' verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.


Veghel R117	fol.224		Akte 069	Verklaring		06-01-1684
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van de onmondige kinderen'.
Getuigen: Peter van Valderen, Jan Aertsen van der Mee en Jan Goijarts, schepenen


Veghel R117	fol.225-227	Akte 070	Openbare verkoop	06-01-1684
Arien Aerts, Jan Aerts, Jan Peters van Lieshoudt, getrouwd geweest met Margriet Aerts, geassisteerd door Aert Goorts, voogd, en Arien Aerts en Aert Peters als voogden over de minderjarige kinderen van Frans Aerts, verkopen openbaar met toestemming van de schepenen 'eenen hoijbeemt, groot vier karren hoijgewas, gelegen in d' Abroeck, hoijende met de kinderen van Jan Peters, en de erfgenamen van Hendrick Nelissen van Deursen, ende reijende jaerlijcks tegens Jan Rovers ende Rijnder Jan Willems'
· e.z.: het goed van de weduwe van Andries Dirckx
· a.z.: den Ronden Beemt
· e.e.: d' Aa stroom
· a.e.: de Quinck

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 13-01-1684.
Het goed wordt gekocht door Adriaen Verputten.
Getuigen: Peter van Valderen, Jan Aertsen van der Mee, Jan Goijarts en Jan van den Groenendael, schepenen


Veghel R117	fol. 227		Akte 071	Verklaring		20-01-1684
'Wij ondergeschreven verklaren als dat Aert Goorts uijt considiratie is gestaen voor geassumeerde momboir ten fine vant verkoopen van den hoijbeemt in deser vermelt. maer dat den selven daer van niet een duijt en heeft genooten, nog geschooten'.
Getuigen: Adrij Smits en Jan Goijarts, schepenen


Veghel R117	fol. 231		Akte 072	Publicatie		13-02-1684
De vorster van Vechel publiceert dat de voogden over de minderjarige kinderen van Jan Jan Roeffen op 16-02-1684 openbaar zullen verkopen 'eens tuck teuijlant, groot een loopense, gelegen aent Beuckelaar.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 233		Akte 073	Verzoek		1684
'Aen de heere schout, schepenen der dingbancke van Vechel'. Dirck Aert Jan Roeffen en Jan Daendels als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Jan Roeffen, verwekt bij Marijcken Handrick Goorts, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'een stuck teuijlant, groot een loopense, gelegen aent Beuckelaer', 'tot nodige onderhoudt ende alimentatie van de voorschreven onmondige'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 16-02-1684 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Peter van Valderen en Jan Goijarts, schepenen


Veghel R117	fol. 233		Akte 074	Verklaring		16-02-1684
Gerrit Dirck Jaspers en Teunis Daendels, 'naeste vrinden', verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.


Veghel R117	fol. 234		Akte 075	Verklaring		16-02-1684
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van den onmondige kinderen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Peter van Valderen en Jan Goijarts, schepenen


Veghel R117	fol. 235-236	Akte 076	Openbare verkoop	16-02-1684
Dirck Aert Jan Roeffen en Jan Daendels als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Jan 
Roeffen, verwekt bij Marijcken Jan Hendrick Goorts verkopen openbaar met toestemming van schepenen gegeven op 16-02-1684 'een stuck teuijlant, groot een loopense', gelegen aent Beuckelaar
· e.z.: het goed van Dirck Aert Jan Roeffen
· a.z.: de kinderen van Aert Aert Schuppen
· e.e.: de verkopers
· a.e.: de weduwe van Hendrick Hendrickx

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 24-02-1684.
Het goed wordt gekicht door Hendrick Aert Claessen.
Getuigen: Peter van Valderen en Jan Goijarts, schepenen


Veghel R117	fol. 243		Akte 077	Publicatie		23-02-1684
De vorster van Vechel publiceert dat Hendrick Mighiel Donckers op 27-01-1684 openbaar zal verkopen 'verschijden perceelen teuijlant, gelegen aent Havelt'.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 245-248	Akte 078	Openbare verkoop	27-02-1684
Hendrick Mighiel Donckers verkoopt openbaar 'eenen aker teuijlant, genaempt de Schoodt, groot anderhalf loopense', gelegen aen Havelt
· e.z.: het goed van Teunis Hendrick Lamberts
· a.z.: de vrouw van Milhesen
· e.e.: opt cluijtvelt
· a.e.: de erfgenamen van Berber Penninx

Het goed wordt gekocht door Arien Jan Dirckx.

Ook'een stuck teuijlant, groot twee loopense', gelegen aldaar
· e.z.: de verkoper
· a.z.: Ariaen Boermans
· e.e.: Lambert Meussen
· a.e.: den verkooper

Het goed wordt gekocht door Lambert Meussen.

Ook 'een stuck teuijllant genaemt de Korte Streepen, groot vier loopense', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Teunis Hendrick Lamberts
· a.z.: de gemeijne straet
· e.e.: Hendrick Thijssen cum suis
· a.e.: de gemeijnne steegt

Dit perceel wordt niet verkocht.

'Gereserveert uijt dit parceel twee gesmette eijcken ende twee gesmette willige hout de verkooper aen hem'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 03-02-1684.
Getuigen: Adrij Smits, Peter van Valderen en Jan Goijaerts, schepenen


Veghel R117	fol. 251		Akte 079	Publicatie		09-01-1684
De vorster van Vechel publiceert dat Adriaen Hendrick Smits, 'woonende tot Vechel', als evicteur, zal op 13-01-1684 'ten huijse van Hermen Bijmans, vorster tot Vechel', verkopen het 1/6 deel van 'een hoeij camph', genaamd Brans Camp, 'toegecomen hebbende Jan Gerrijtssen van der Heijden. Gepubliceerd in de stad 's Hertogenbosche op 26-12-1683, 02-01-1684 en 09-01-1684.


Veghel R117	fol. 253-255	Akte 080	Openbare verkoop	29-01-1684
Adriaen Hendrick Smits, 'als evicteur', verkoopt openbaar in Den Bosch en in Vechel 'een seste gedeelte in den Branscamp, gelegen opt Sontvelt, leenroerig aent boeck vant Jeckschodt'
· e.z.: het goed van Teunis Marcelissen
· a.z.: de Lange Beunders
· e.e.: Lathouwers Camp
· a.e.: seigneur Gijhsselen

Het goed is belast met een cijns van 5 stuivers en 8 penningen 'te betaelen met de mede gelders op St. Huijberts dag aent boeck van Jeckschodt'.

'Soo ende gelijk Jan Jan Gerrits van der Heijden heeft toebehoort, gecomen van Jan Teunis van Bergeijck, omme daer aen te verhaelen een seecker capitael van twee hondert guldens ende veragterden interest van dien'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 05-02-1684.
Het goed wordt gekocht door Hendrick Arien Smits.
Getuigen: Jan Goijaerts, Peter van Valderen en, schepenen


Veghel R117	fol. 259-265	Akte 081	Openbare verkoop	11-12-1684
Monseigneur Huijbert Spierinx verkoopt openbaar, met 'permissie van de Edel Mogende Rade ende Leenthove van Brabant', gegeven op 12-09-1684, 'een huijs, hoff ende boogaert ende anderhalf loopesen lants daar aan gelegen', gelegen aan de Kruijsstraat
· e.z.: het goed van Lambert Dircks van der Straeten
· a.z.: de erfgenamen van Hendrick Thomassen
· e.e.: de gemeijne straat
· a.z.: de erfgenamen van Jacob van Strijp

Dit goed is belast met:
· een cijns van 1 oort aan de heer van Hemond
· een erfcijns van 6 gulden en 5 stuivers aan de kinderen van Leendert Jansen van Meeuwen

Ook 'een stuck lants genaemt den Bloemenhof, groot ontrent vijf loopens', gelegen in de Russelse thiende
· e.z.: het goed van de kinderen van Hendrick Jan Rutten
· a.z.: de kinderen van Gerrit Roefs
· e.e.: de gemeijne straat
· a.e.: Andries Lamberts van den Boogaart

Dit goed is belast met een kapitaal van 263 gulden aan monseigneur ab Angelis tot 's Hertogenbosch.

Ook 'een stuck lants genaemt de Donck met de Geer daar aangelegen, groot ontrent vijf loopens', gelegen aen de Leest
· e.z.: het goed van Wouter Jansen cum suis
· a.z.: de erfgenamen van Jan van Eert
· e.e.: Jan Wilberts
· a.e.: de gemeijnte

Dit goed is belast met een kapitaal van 100 gulden 'aen de arme taefel deser plaetse'.

Ook 'een hoijbeemt groot vier karren hoijgewas', gelegen op Middegael, int Aabroeck
· e.z.: de erfgenamen van Andries Dircks
· a.z.: Aert Goorts cum suis
· e.e.: Aert Goorts cum suis
· a.e.: de Aa stroom

'Met nog het Schrieken beemtie daar aan gelegen'
· e.z.: het goed van Aart Goorts cum suis
· a.z.: Jacob Aert Dircks
· e.e.: Lambert van der Straten cum suis
· a.e.: Arien Peters cum suis

Ook 'eenen beemt gelegen int Aabroeck op Middegael, groot ontrent twee karren hoijwas'
· e.z.: het goed van Jan Hendricks
· a.z.: Dries Dircks
· e.e.: de Quinck
· a.e.: Aert Donckers sum suis

Ook 'een buunderveltie, hoijende met Huijbert Aerts, groot ontrent eenen halven buunder', gelegen in de Watersteeg
· e.z.: het goed van de weduwe van Lambert Martens
· a.z.: de Arme Beemt cum suis
· e.e.: de Watersteeg
· a.e.: de Vorste Buunders

Met de voorwaarden. Het huis wordt niet verkocht, omdat er niet genoeg geboden wordt, en bij de andere percelen ontbreken aantekeningen betreffende de verkoop.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Jan Goijaerts, schepenen


Veghel R117	fol. 271		Akte 082	Publicatie		07-05-1684
De vorster in Vechel publiceert dat seigneur Mighiel van Nooij als man van Jenneken Jan Lambert Hensen op 10-05-1684 openbaar zal verkopen 'eens tuck lant genaemt den Bosch Camp, gelegen aen den Biesen'. Ook 'een parceel teuijlant ende groesvelt, gelegen int Helligt ende in Apenhoeff'.
Attestor: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 273-277	Akte 083	Openbare verkoop	10-05-1684
Seigneur Mighiel van Noij, als man van Jenneken Jan Lambert Hensen, verkoopt openbaar 'een stuck teuijlant ende weij, genaempt den Bosch Camp, gelegen aen den Biesen, groot vijf loopense'
· e.z.: het goed van de weduwe van Jan Ariens
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Jan Peter Martens
· a.e.: de gemeijnte

'Gereserveert drie eijcken boomkens'.

'het eerste peceel genaemt den Bos Camp' wordt gekocht door Hendrick Goorts.

Ook 'een perceel teijlant gelegen int Helligt, groot twee ende een half loopense, volgens de deling 'even groot tegens het vierde, vijfde ende seste loth even groot op te meten'
· e.z.: het goed van de weduwe van Aert Teunis Martens
· a.z.: Delis Claesen
· e.e.: Gerrits Camp
· a.e.: de gemeijnte van Vechel

'Gerserveert de vierde part van de wortelen daer op staende ten behoeven van Maijken Jan Lamberts'.

Ook 'een groesveldeken in Apenhoeff hier annex liggende tussen de heggen'
· e.z.: het goed van Johan van de Sanden
· a.z.: Delis Claesen cum suis
· e.e.: Catalijn Ceelen
· a.e.: Marten Claesen

'Het tweede perceel lant in de Helligt ende het groesvelt in Apenhoef' worden gekocht door Delis Claesen.

Het goed is belast met een erfcijns van 7 gulden en 10 stuivers aan vrouw Eerkens tot Shertogenbos, te betalen met de andere erfgenamen van Jan Lambert Hensen.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 17-05-1684.
getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee, Gerit Jans van der Heyden, Adrij Smits en Jan Goijarts, schepenen


Veghel R117	fol. 279-280	Akte 084	Openbare verkoop	14-09-1684
Hendrick Daandels en Arien Teunissen als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Daendels, verwekt bij Jacomijna Hendrickx, verkopen openbaar 'een helfte van vijfverendeel buenders, gelegen in de Heijse Buenders, genaemt bij Vroukens Velt'
· e.z.: het goed van Willem Peter Teunis cum suis
· a.z.: Adriaen Putten cum suis
· e.e.: Hendrick Daendels
· a.e.: Schoenmaeckers Camp

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 21-09-1684.
Het goed wordt gekocht door Ariaen Verputten.
Getuigen: Adrij Smits, Peter van Valderen, C. van der Hagen en Jan Goijaerts, schepenen


Veghel R117	fol. 283-290	Akte 085	Openbare verkoop	13-09-1684
Monseigneur Gijsbert Bos, 'openbaer notaris, bij den Edel Mogende Raede van Brabant geadmitteert, binnen 's Hertogenbosche residerende', als lasthebber van Johan Rombouts, 'inwoonder deser plaatse', volgens de acte gepasseerd binnen 's Hertogenbosche op 10-08-1684 voor notaris monseigneur Hendrick van Heeswijck en getuigen, en mede uit krachte der machte gegeven door heer Lambertus van den Boogaert als testamentair voogd, en Cornelis Adriaens, Jacomijn Jan Gijsberts en Hoogaert Melisen 'als momboir, respective pandt crediteuren van de goederen toebehoorende Jan Ronbouts, sijnde deselve acte van' 11-08-1684, verkoopt openbaar 'een stuck lants, groot drie loopens, gelegen alhier in de Donckerstraet'
· e.z.: het goed van Anneken Michiels
· a.z.: de erfgenamen van Hendrick Dirck Jacobs
· e.e.: de Donckers straet
· a.e.: Dirck Aert Jan Roefen en Teunis Claes Jansen

Dit goed wordt gekocht door Ariaen Arien Goossens.

Ook 'een huijs, hoff, gelegen alhier in de Straet'
· e.z.: het goed van Michiel Gijsen
· a.z.: de weduwe van Jan Gijsen
· a.e.: de Aa stroom
· a.e.: de gemeijne straet

Dit goed wordt gekocht door meester Vermeulen.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 27-09-1684. Op fol. 291, 292 en 313 aantekeningen over de betaling.
Getuigen: Adrij Smits, Peter van Valderen, Jan Goijaerts, C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans als getuige


Veghel R117	fol. 293-309	Akte 086	Rekening		24-10-1684
Rekening van Gijsbert Bosch, 'notaris ende inwoonder borger der stadt 's Hertogenbosch' van de ontvangsten en uitgaven van de 'last ende procuratie van Jan Rombouts, inwoonder der parochie ende dinghbancke van Vechel', van de verkochte goederen.
· ontvangen van meester Geradt Vermeulen, 'chirurgijn', voor de koop van het 'huijs ende aengelach' 380 gulden
· van 'den selven' ontvangen voor 65 slagen, 65 gulden
· van Adriaen Adriaen Goossens voor de koop van 'een stuck ackerlandts, gelegen in de Donckerstraet' 252 gulden
· van 'den selven' ontvangen voor 43 slagen, 43 gulden
· Totaal ontvangen 740 gulden

· betaald verscheidene kosten in verband met een rente te betalen aan de heer Lambertus van den Bogaert als voogd over het minderjarig zoontje van Gijsbert van Goor, verwekt bij Anthonetta van den Bogaert, en een daarmee samenhangend vonnis, evictie en verkoop van het goed
· Als verpondingbeurders worden genoemd: Aerdt Theunissen van Eerdt (van 1683), Jan Leenders (van 1682), Jan Philipsen (van 1681) en Jan Janssen van den Bosch (van 1680)
· Als borgemeesters: Aerdt Jan Marten Donckers (1684), Aerdt Olieslagers (1683), Aerdt Jacobs (1682) en Herman Ariens (1681)
· ook wordt een cijns van 7 gulden en 10 stuivers met 150 gulden afgelost aan Jacomijn Jan Gijsberts cum suis, te betalen door Jan Rombouts, volgens een Vechelse schepenbrief van 18-11-1643
· Totale uitgaven 223 gulden, 17 stuivers en 8 penningen

Het overschot bedraagt 516 gulden, 2 stuivers en 8 penningen en is ontvangen door de heer Lambertus van den Boogaert als testamentair voogd over het minderjarige kind van Gijsbert van Goor, verwekt bij Antonetta van den Boogaert, 'ende uijt dien hoofde als pantcrediteur'.
Getuigen: C. van der Hagen en Jan Goijaerts, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: op 24-10-1684 heeft monseigneur Bos, 'notaris', deze rekening gepresenteert aan de schepenen van Vechel.


Veghel R117	fol. 319-322	Akte 087	Machrtiging		10-08-1684
'Acte in forma, aldus gedaen ende gepasseert binnen 's Hertogenbossche' op 10-08-1684, 'ter presentie van Gerit van Engelen, meester schreijnwercker, ende Dielis van Herpen, meester cleermaker, beijde inwoonende borgeren deser stadt als gerequireerde getuijgen, die de minute prothocollair mijns notaris neffens de voornoemde comparanten ende mij notarys behoorlijcke hebben onderteeckent. Quod attestor Henrick van Heeswijck, notaris publicque'.

Voor Henrick van Heeswijck als openbaar notaris, residerende binnen 's Hertogenbossche, en getuigen verscheen Johan Rombouts, 'woonende binnen Vechel', die seigneur Gijsbert Bosch, 'mede notaris alhier', machtigt om al zijn goederen gelegen binnen Vechel openaar te verkopen, 'bij forme van evictie'.


Veghel R117	fol. 323		Akte 088	Machtiging		11-08-1684
Wij, 'respective pandtcrediteuren van de goederen der parochie van Vechel', machtigen Gijsbert Bossch, 'notaris ende inwoonende borger der stadt 's Hertogenbosch', om openbaar te verkopen de goederen toebehorende aan Jan Rombouts, 'mits den cooppenninghen daer van procederende aen ons naer evictie recht, te weten de oudste voor de jonghste pandtcrediteuren werden gedistribueert ende uijtgereijckt'.
Ondertekend door: Lambertus van den Bogaert, 'als testamentair momboir', Cornelis Adriaens, Jacomijn Jan Gijsbers en Hoogaert Melissen, 'als mombaer'


Veghel R117	fol. 325		Akte 089	Publicatie		26-08-1684
Gijsbert Bosch, 'notaris ende inwoonende borger der stadt 's Hertogenbosch', als lasthebber van Jan Rombouts, 'inwoonder deser parochie van Vechel', zal 'met consent van de pandt crediteuren', op 13-09-1682 ter huijse van Herman Bijmans, 'vorster binnen dese parochie van Vechel', openbaar verkopen 'een stuck ackerlandts, groot drije loopense, gelegen in de Donckerstraet'
· e.z.: het goed van Matthijs Peters
· a.z.: het goed van Henrick Dirck Jacobs
· e.e. en a.e.: de Donckerstraet

Ook 'een huijs ende brouwhuijs gelegen in de Vechelse straet'
· e.z.: het goed van Michiel Gijsen
· a.z.: het goed van de weduwe Jenneken Gerit Stoven
· e.e.: de gemeijne Aa
· a.e.: de gemeijne straet

Zoals deze bij de voornoemde Jan Rombouts 'bewoont ende gebruijckt worden'. 
H. Bijmans moet dit publiceren.
Actum: Den Bosch, ondertekend doot Gijsbert Bosch


Veghel R117	fol. 325		Akte 090	Publicatie		10-09-1684
Ik heb deze akte gepubliceerd op drie opeenvolgende zondagen op de gebruikelijke plaatsen en tijd.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 327		Akte 091	Verzoek			10-09-1684
'Aen de heeren schout ende schepenen der dingbancke van Vechel'. Seigneur Guilliam van Breugel. voogd over Gysbert en Jan Francis van Breugel, 'synne broeders', verklaart dat hij wil verkopen zijn deel in een rente 'staende op den berch tot Brussel', welke rente niet meer oplevert dan 2 %, terwijl er veel schulden zijn te betalen tot laste van de minderjarigen. Hij vraagt toestemming voor deze verkoop.

Bijschrift: op 15-11-1685 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden', J. Boor


Veghel R117	fol. 327		Akte 092	Verklaring		10-09-1684
Voor Cornelis van der Haegen, 'president', en Willem Lamberts, 'ingeseten deses dorps, beijde vrinden en bloetverwanten van de onmondigen in de requeste vermelt', verklaren dat de rente beter verkocht kan worden dan gehouden.


Veghel R117	fol. 327		Akte 093	Verklaring		10-09-1684
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits den ontfang imploijerende te meesten voordeele van de onmondigen'.
Getuige: mij present, J. Boor, secretaris


Veghel R117	fol. 331		Akte 094	Publicatie		11-02-1685
De vorster van Vechel publiceert dat de voogden over de minderjarige kinderen van Gooris Jansen, Zeger Roeffen, op 1-02-1685 in de secretarie openbaar zullen verkopen 'een eussel veldeken gelegen op Ham.
Ondertekend door H. Bijmans


Veghel R117	fol. 333		Akte 095	Verzoek		1685
'Aen de heere stadhouder ende schepenen deser dingbancke van Vechel'. Jan Baltussen en Zeger Roeffen, voogden over de minderjarige kinderen van Goorissen Jansen, verwekt bij Teunisken Roeffen, geassisteerd door Gijsbert Hendrickx, 'stiefvader van de voornoemde onmondigen', verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'een eusselvelt gelegen alhier op Ham, met ende neffens Zeger Roeffen voornoemt daer in mede een part hebben', 'tot nodige onderhout en alimentatie en betaelinge van de schulden van de voorschreven onmondigen'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 19-02-1685 advies gevraagd van 'de naeste vrinden der onmondigens'. Getuigen: J. Boor, en Jan Goijaerts en A.Verputten, schepenen


Veghel R117	fol. 334		Akte 096	Verklaring		19-02-1685
Voor de stadhouder en schepenen van Vechel verschenen Hendrick Zeger Donckers, 'als oom', en Melis Dircks 'als neeff' van de minderjarigen, die verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: J. Boor, en Jan Goijaerts en A.Verputten, schepenen


Veghel R117	fol. 334+339	Akte 097	Verklaring		19-02-1685
De schepenen geven toestemming om het goed openbaar te verkopen.
Getuigen: J. Boor, C. van der Hagen, Jan Goijaerts, A.Verputten en Jan Tonis van Eert, schepenen


Veghel R117	fol. 335-337	Akte 098	Openbare verkoop	12-02-1685
Jan Baltussen en Zeger Roeffen als voogden over de minderjarige kinderen van Goris Jansen, verwekt bij Teunisken Roeffen, geassisteerd door Gijsbert Hendrick Cornelisen 'haren tegenwoordigen man ende stiefvader van gemelte kinderen', en Zeger Roeffen ook optredend voor zichzelf, verkopen openbaar 'een weijvelt oft eesel, groot ontrent vier loopens', gelegen op Ham
· e.z.: het goed van Teunis Leunis
· a.z.: de kinderen van Dirck Aerts
· e.e.: Jan Jacob Hendrickmans
· a.e.: de gemeijnte

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 19-02-1685.
Het goed wordt gekocht door Goort Hendrick Gerits.
Getuigen: J. Boor, Jan Goijaerts, A.Verputten en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 343		Akte 099	Publicatie		04-11-1685
De vorster van Vechel publieert dat meester Paulus Wouters, 'schoolmeester op Boeckel' aanstaande donderdag in de secretarie openbaar zal verkopen 'eenen acker teuijlant ende hoij genaemt de Reijt'.
Ondertekend door H. Bijmans, vorster in Vechel


Veghel R117	fol. 345-348	Akte 100	Openbare verkoop	08-11-1685
Meester Paulus Wouters als man van Jenneken dochter van Jacob Jan Welten wil openbaar verkopen 'eenen acker teulant, hoijlant ende groes, genaemt de Reijt, groot ontrent ses loopens', gelegen in de Nederboeckse thienden
· e.z.: het goed van de kinderen van Hendrick Peter Elen cum suis
· a.z.: Marij Gerrit Penninx cum suis
· e.e. en a.e.: de gemeijne straet

het goed is belast met jaarlijks 7 gulden, aflosbaar met 140 gulden, aan Jan soone Jacob Jan Welten van den Hurck.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 22-11-1685.
Het goed wordt gekocht door Jan en Hendrick Claes Marcelissen.
Getuigen: J. Boor, A.Verputten en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 349		Akte 101	Verklaring		24-03-1686
Voor schepenen van vechel verscheen meester Paulus Wouters, 'schoolmeester op Boeckel', die verklaart de koopsom ontvangen te hebben van Gertruijt weduwe van Niclaes Marcelissen, geassisteerd door haar kinderen Jan en Hendrick Nieclaes Marcelissen cum suis. Ook veklaart hij de huurpenningen tot en met de oogt van 1686 ontvangen te hebben van voornoemde weduwe.
Getuigen: A.Verputten en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 351		Akte 102	Verzoek		1685
'Aen heere schoudt, schepenen deser dingbancke van Vechel'. Arien Aerts en Aert Peter Roelofs, als voogden over de minderjarige kinderen van Frans Aerts, verwekt bij Teunisken Peter Roelofs, geassisteerd door Jan Claesen, tegenwoordige man van voorschreven Teunis Peter Roelofs, met genoemde Teunisken, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'eenig hoijlant, gelegen alhier tot Vechel in de Geerbuenders, Aabroeck als andersints et cetera', 'tot nodig onderhoudt en alimentatie van de voorschreven onmondige als hinger noot daer om sijn leijende'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 16-01-1685 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan Goijaerts en A. Verputten, schepenen


Veghel R117	fol. 352		Akte 103	Verklaring		16-01-1685
Ariaen Peter Roelofs en Willem Lamberts, 'naeste vrinden ende nabeuren', verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden, 'als wel kennis hebbende van den voorschreven onmondigen, die daeromme, soo se niet geholpen worden, van honger ende armoeden sullen moeten vergaen'.


Veghel R117	fol. 352		Akte 104	Verklaring		16-01-1685
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende sullen komen in handen van Arien Aerts ende Peter Roelofs, momboiren voorschreven, omme die selver uijt te rijcken, ende te imploijeren tot profijt van voorschreven onmondigen'.
Getuigen: Adrij Smits, Jan Goijaerts en A. Verputten, schepenen


Veghel R117	fol. 353-356	Akte 105	Openbare verkoop	16-01-1685
Arien Aerts en Aert Peter Roeloffs als voogden over de minderjarige kinderen van Frans Aerts, verwekt bij Teunisken Peter Roelofs, geassisteerd door Jan Claesen, tegewnwoordige man van Teunisken Peter Roelofs voorschreven, 'met ende beneffens de selve', verkopen openbaar 'een hoijbeemtien gelegen in d' Aabroeck, hoijende met Claes Peter Roelofs, ende reijende tegens Hendrick Peters cum suis'.

Dit goed wordt gekocht door Corbelkis van der Hagen.

Ook 'een hoijveldeken genaemt de Geerbuenders, groot anderhalf kaar hoijwas, reijende tegens Lenaert den Greelmaecker'
· e.z.: Tijs Willems
· a.z.: Lambert Zijmons
· e.e.: de Watersteegt
· a.e.: Aert Goorts cum suis

Dit goed wordt gekocht door Claes Peter Roelofs van Uden.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 23-01-1685.
Getuigen: Adrij Smits, Jan Goijaerts en A. Verputten, schepenen


Veghel R117	fol. 356-357	Akte 106	Verklaring		12-04-1685
Teunisken Peter Roelofs, gemachtigd door haar man, verklaart van president Cornelis van der Hagen de koopsom ontvangen te hebben.
Getuigen: J. Boor, 'als getuigen', en H. Bijmans, 'als getuijgen'


Veghel R117	fol. 359-363	Akte 107	Verpachting		24-06-1686
Den Hoog Edele heere Aelbert Ferdinand, grave van Berlo, colonel te peerden ten diensten deser landen', wil openbaar verpachten 'den grooten hoijbeemt agter het casteel gelegen, ende dat in drie distincte perceelen, soo als is afgesteecken, sijnde groot int geheel dartig karren ofte daer ontrent'.

'Het eerste perceel gelegen aen de laeck, doende in de lasten acht stuivers', wordt gepacht door Faes Aerts.

'Het tweede perceel daer aen volgende, diende seven stuivers in de lasten', wordt gepacht door Jan Lamberts.

'Het derden perceel, doende oock seven stuijvers in de lasten', wordt gepacht door Gerrit Jansen in den Elsen.

Ook 'eenen beemt genaemt den Kleijnen Oirbeemt, groot ses karren gewas'.

'Het vijfde perceel genaemt den Kleijnen Oirbeemt met de lasten van dien coor de helft ses karren hoijgewas', wordt gepacht door Aert Goorts.

Ook 'drie distincte perceelen hoijs, gecomen van Huijbert Spirincx, groot ontrent agt karren hoijwas'.

'Het seste perceel sijnde drie distincte perseelen in de hoijbeemden gecomen van Huijbert Spirincx', wordt niet gepacht.

Ook 'eenen beemt hoijlants genamt den Omloop achter het casteel gelegen, groot ontrent seven karren hoijgewas'.

'Het vierde perceel genaemt den Omloop, met de lasten van dien', wordt niet verpacht.

Met de voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen, A. Verputten en Jan Goijaerts, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 363		Akte 108	Verpachting		24-06-1686
C. van der Hagen verklaart ontvangen te hebben van H, Bijmans als substituut-secretaris 'voor ongelden van den slagen' 2 gulden en 14 stuivers.

Bijschrift: 'hebbe gegeven aen den heere cornet synde twee gulden 14 stuijvers'. C. van der Hagen


Veghel R117	fol. 367-368	Akte 109	Openbare verkoop	24-06-1686
d' heere erfgenamen van mevrouw van Erp zaliger verkogt den boeckweijt met parceelen als volgt.
· 'mijnheer Gerwen een stuck boeckweijt', voor 4-5-0
· 'mijnheer Gerwen een stuck boeckweijt', voor 4-0-0
· 'mijnheer Gerwen een stuck boeckweijt', voor 4-5-0
· 'mijnheer Jeger een stuck boeckweijt' voor 3-0-0
· 'mijnheer Jeger een stuck boeckweijt' voor 4-5-0
· 'mijnheer Jeger een stuck met een steep op de Lange Bolcken', voor 11-10-0


Veghel R117	fol. 371-372	Akte 110	Verpachting		niet gedateerd
De erfgenamen van mevrouw van Erp verpachten 'de groote hoijbeemt agter het casteel gelegen, ende dat in drie distincte perceelen, soo las is afgesteecken, groot int geheel dartig karren ofte daar ontrent.

'Het eerste perceel gelegen aen de laeck, doende acht stuivers in de lasten', wordt gepacht door mijnheer Lambert van Gerwen.

'Het tweede perceel daer aan volgende, diende sevens tuijvers in de lasten', wordt gepacht door den selven.

'Het derde perceel doende seven stuijvers in de lasten', wordt gepacht door den selven.

Ook 'den beemt genaemt de Koeweij, gelegen als voor'.

'De Koeweij, diende in de lasten twaelf stuijvers', wordt gepacht door Aart Goorts.

Met de voorwaarden.
Getuigen: Cornelis van der Hagen en Jan Goorts


Veghel R117	fol. 375-381	Akte 111	Verpachting		25-03-1680
De heer advocaet meester Thomas Idelet, president tot Someren, als lasthebber van den heer Aalbert Ferdinant, 'grave van Berlo ende colonel ten dienste deser landen', verkoopt openbaar 'eenige partien groote eijckeboomen staande alhier int Dorshout, soo ende gelijck aldaar met smetten sijn afgeteckent'.

Met de voorwaarden. Hierna volgt een lijst met hoeveelheden bomen en kopers.
Getuigen: C. van der Hagen en Jan Tonis van Helvert, schepenen


Veghel R117	fol. 383-388	Akte 112	Openbare verkoop	09-04-1683
De heeren en erfgenamen van mevrou van Erp willen openbaar verkopen 'eenig huijsraet en beesten'. Met de voorwaarden. Hierna volgt een lijst met spullen met de namen van de kopers en de bedragen.
Getuigen: Peter van Valderen, Jacob Martens van Tillaer en Jan Goorts, schepenen

Bijschfrift: Josina van Erp verklaart op 26-04-1683 de opbrengst van de verkoop, zijnde 38 gulden, 3 stuivers en 8 penningen te hebben ontvangen van de secretaris.


Veghel R117	fol. 395-402+407  Akte 113	Verpachting		02-01-1685
Heer Lambert van Gerwen de Milling, namens zichzelf, en Cornelis van der Hagen als lasthebber van de heer grave van Berlo, erfgenamen van mevrouw van Erp zaliger, verpachten 'derselver erfgronden' voor een periode van 4 jaren. Met de voorwaarden.

Ook 'eenig schaerhout staende op de voorschreven erfgronden'. Volgt een lijst met hout en kopers met de bedragen.

Daarna volgt:
· 'Meesters Jacobs Ackers, agter de molen gelegen', gepacht door Peter Goorts Hanegreeff
· 'de Lange Bolcken, soo groot en kleijn die gelegen zijn, in twee te deelen, het eerste perceel naest den voetpat' (geen pachter vermeld)
· 'het tweede gedeelte naest Gerard Penninx erven', gepacht door Jan Tonis de Smit
· 'de Molenacker in vier perceelen, gelijck sijn afgeteeckent, het eerste perceel naest het casteel', gepacht door Ariaen Jansen den Smit
· 'het tweede perceel', (geen pachter vermeld)
· 'het derde perceel', (geen pachter vermeld)
· 'het vierde naest den rosmoolen', gepacht door Jan Jan Hendricks
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer, Adrij Smits, Cornelis van der Hagen en Jan Goijaerts, schepenen

Bijschrift: Jan Cranen, als lasthebber van de erfgenamen van Erp, verklaart op 24-10-1686 de opbrengst ontvangen te hebben.


Veghel R117	fol. 403-405	Akte 114	Openbare verkoop	19-08-1680
Den Hoog Edele Gebooren Heere, heer Aelbert, graeve van Berlo, colonel van een regiment cavallerie ten dienste deser landen', verkoopt openbaar 'eenige schaeren boekweijt staande alhier tot Vechel op den Molenacker, genaemt de Korte Stucken'. Met de voorwaarden. Hierna volgt een lijst met de percelen, kopers en de bedragen.
Getuigen: C. van der Hagen en Jan van Helvert, schepenen


Veghel R117	fol. 411-412	Akte 115	Verzoek		1686
'Aen de heere schout, schepenen der dingbancke van Vechel, Anthonij Roelofts van Kilsdonck als vader, en Luijcas Roelofts van Kilsdonck als voogd over de minderjarige kinderen van Anthonij Roelofs van Kilsdonck, verwekt bij Cecilia Back van Weijtveliet, geassisteerd door Roelof soone Anthonijs Roelofs van Kilsdonck, verklaart dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'eenen acker teuijlant, groot vijf loopens aende', gelegen aent Beuckelaar, om me de opbrengst eens chuld van 500 gulden af te lossen aan Peter Roelofts van Kilsdoncq, 'rigter booden op Zeelant, Landen van Ravensteijn', en 140 gulden aan seigneur Johan Maes, 'koopman ende broger tot Shertogenbosche'. Welke schulden zijn gemaakt door Anthonij van Kilsdonck tijdens zijn huwelijk met Cecilia, 'ende voorts tot nodige onderhoudt ende alimentatie van de voorschreven onmondige kinderen'. Ze vragen toestemming om het goed te verkopen.

Bijschrift: op 12-02-1686 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Jan Goijaerts en A. Verputten, schepenen


Veghel R117	fol. 412		Akte 116	Verklaring		12-02-1686
Aert Daendels van Kilsdonck en Roelof Jansen van Kilsdonck verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Goijaerts en A. Verputten, schepenen


Veghel R117	fol. 413		Akte 117	Verklaring		12-02-1686
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van de voorschreven onmondige kinderen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Goijaerts en A. Verputten, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 415		Akte 118	Publicatie		15-12-1686
De vorster van Vechel publiceert dat de kinderen van Hendrick Thomassen op 19-12-1686 op de secretarie openbaar zullen verkopen een 'huijs, hoff, ende aengelegen lant, staende ende  gelegen ter plaetsen genaempt aent Beuckelaer, aldaer Hendrick Corsten op woont ende in sijn gebruijck is hebbende'. Attestor: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 417-420	Akte 119	Openbare verkoop	18-12-1686
Thomas Hendrick Thomassen, Johannes van Lieshoudt als man van Cathalijn Hendrick Thomasen en meester Anthonij Spierincks, 'chirurgijn', als man van Elisabeth Hendrick Thomasen, verkopen openbaar 'een huijs, hoff ende ses t' alven loopensen lants, soo teul als groes', gelegen aant Buuckelaer
· e.z.: de H. geest hoeve
· a.z.: de gemeijnte van Vechel
· e.e.: de kinderen van Jan Hendrick Dircks
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een cijns van 14 stuivers 'aant Sinneloos huijs tot 's Hertogenbosch'
· een cijns van 2 stuivers en 3 oort aan de heer van Helmond
· een cijns van 5 stuivers en 1 oort aan de domeinen van Brabandt

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 27-12-1686.
Het goed wordt gekocht door Jan Hendrickx van Erp.
Getuigen: J. Boor, en C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan Goijaerts, A. Verputten en Jan van der Mee, schepenen


Veghel R117	fol. 421		Akte 120	Verklaring		20-05-1687
Voor schepenen verschenen Johannis van Lieshoudt als man van Chatalijn Hendrick Thomissen, en meester Anthonij Spirincx, 'chirurgijn', als  man van Elisabeth Hendrick Thomissen, mede optredend voot Thomis Hendrick Thomissen. Ze verklaren de koopsom en andere kosten ontvangen te hebben,
Getuigen: Adrij Smits, Jan Goijaerts, en Jan Tonis van Eert, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 423		Akte 121	Publicatie		29-12-1686
De vorster van Vechel publiceert dat Jan Thijssen en meester Peter Verputten als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Daendels op 31-12-1686 'ter secretarie' openbaar zullen verkopen:
· 'eenen heijcamp gelegen aen de Heij bij de Quade Stege, 
· ende een gedeelte in Prince Weijvelt bij het Duijfhuijs, 
· ende een perceel hoijvelts gelegen in de Heijtse Buenders genaemt de Lang Buenders. 
· Item een derde gedeelte hoijbeemt gelegen achter Ham, reijende tegens Gerrit Hendrick Lamberts cum suis.
· Item een stuck ackerlants genaemt de Door, gelegen bij Duijfhuijs onder Vechel,
· ende eenen hoijcamp in de Heijse Buenders'.
Attestor: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 425		Akte 122	Verzoek		1687
Jan Thijs Jacob Thijsen den Ouden en meester Peter Verputten als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Daendels opt Ven, verwekt bij Jacomijn Hendrick Jacobs, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'een derdendeel van eenen hoijbeemt, gelegen agter Ham. item de helft van eenen hoijcamp gelegen in de Heijse Buunders', 'tot onderhout ende alimentatie van de voorschreven onmondigen ende schulden te konnen betaelen'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 06-01-1687 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: J. Boor, en Adrij Smits, A. Verputten, Jan Tonis van Eert en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 425-426	Akte 123	Verklaring		06-01-1687
Henderick Daendels en Peter Hendrick Gerrits 'van de naeste vrinden', verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.


Veghel R117	fol. 426		Akte 124	Verklaring		06-01-1687
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van den onmondigen voorschreven'.
Getuigen: Adrij Smits, Jan van der Mee, A. Verputten en Jan Tonis van Eert, schepenen


Veghel R117	fol. 427-430	Akte 125	Openbare verkoop	31-12-1686
Jan Thijs Jacob Thijssen den Ouden en meester Peter Verputten als voogden over de kinderen van Jan Daniels, verwekt bij Jacomijn Hendrick Jacobs, verkopen openbaar 'een derden deel van eenen hoijbeemt, gelegen agter Ham, groot voor dit gedeelte ontrent drie ofte vier karren hoijgewas', hooiende met Jan Thijssen voorschreven en Peter Arien Goossens, en rijdende tegen Gerrot Hendrick Lamberts cum suis
· e.z.: het goed van Jan Tijssen voorschreven
· a.z.: Jan Dirck Martens
· e.e.: de Aa
· a.e.: Gerrit Hendrick Lamberts cum suis

Dit goed wordt gekocht door Rut Hendrick Rutten.

Ook 'de helft van eenen hoijcamp gelegen in de Heijse Buunders', hooiende met Peter Hendrick Rutten en rijdende met Jan van Helvert.

Dit goed wordt gekocht door Peter Hendrick Rutten.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 06-01-1687.
Getuigen: J. Boor, en A. Verputten, Jan Goijaerts, Adrij Smits, Jan van der Mee en Jan Tonis van Eert, schepenen


Veghel R117	fol. 435		Akte 126	Verzoek		1686
'Aen den heer stadthouder ende schepenen der dingbanck van Vechel'. Lambert Ariens en Lambert Aelberts, als voogden over de minderjarige zoon van Aert Ariens, verwekt bij Catalijn Cornelis Marcelisen, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen een 'huijs, hoff en scheur, staende ende gelegen alhier tot Vechel in de Straet', 'tot nodigen onderhoudt ende alimentatie van den voorschreven onmondigen'. Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 14-11-1686 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: Jan van der Mee, A. Verputten, Jan Tonis van Eert, Lambert Gerits en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 436		Akte 127	Verklaring		14-11-1686
Hendrick Arien Aert Geerlinx en Jan Baltussen verklaren dat het goed beter verkocht kan worden dan gehouden.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee, Jan Goijaerts, Adrij Smits en A. Verputten, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 436		Akte 128	Verklaring		14-11-1686
De schepenen geven toenstemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van den onmondigem'.
Getuigen: Jan van der Mee, Jan Goijaerts, Adrij Smits, Jan Tonis van Eert en Lambert Gerits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 437		Akte 129	Publicatie		10-11-1686
De vorster van Vechel publiceert dat de voogden over de minderjarige zoon van Aert Ariens zaliger, verwekt bij Catalijn Cornelis Marcelissen aanstaande donderdag openbaar zullen verkopen een 'huijs, schuer ende hoff, staende ende gelegen alhier tot Vechel in de Straet, genaempt den Witten Leuw'. Attestor: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 439-444	Akte 130	Publicatie		09-11-1686
Lambert Aalberts en Lambert Ariens als voogden over de minderjarige zoon van Aart Ariens, verwekt bij Catalijn dochter van Cornelis Marcelissen, met authorisatie van schepenen gegeven op 14-11-1686, verkopen openbaar 'een huijs, hoff en schuur, gelegen alhier in de Straat
· e.z.: Jan Ariens van de Sant
· a.z.: Goort Jan Goorts
· e.e.: de gemeijne straat
· a.e.: het goed van den heere grave van Berloo

Het goed is belast met:
· een cijns van 2 gulden 'aen de arme taeffel van Vechel'
· een cijns van 3 stuivers en 8 penningen 'aan de selve; 
· een cijns van 3 stuivers en 8 penningen 'aan de kercke van Vechel'
· een kapitaal van 100 gulden aan Jan Josephs
· een kapitaal van 590 gulden 'tot 's Hertogenbosch in de Hintemerstraat, aen de kinderen Volfswinckels int Molentie'

Met de voorwaarden. O.a. de koper moet betalen 'drie gulden drie stuijvers voor het kindt tot een kermis'.
Het huis wordt ingeset voor 590 gulden door Ariaen van Ojen. Jenneken Claes Roelofs van Kilsdonck is borg voor Ariaen van Ojen, 'haren schoonsoon'. Het goed wordt gekocht door Willem Lamberts.
Getuigen: J. Boor, en C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan van der Mee, A. Verputten, Jan Goijaerts, Jan Tonis van Eert en Lambert Gerits, schepenen


Veghel R117	fol. 447-452	Akte 131	Openbare verkoop	15-02-1687
Joncker Engelbert Dirix, 'gereformeert capiteijn ten dienste deser landen', en heer Jacob de Bie, 'notaris en procureur voor den Edel Agtbare gerigte der Stadt 's Hertogenbosche, in den naeme van den verdere erfgenamen van wijlen Joncker Rogier van Broeckhoven zaliger, uit krachte van procuratie van Maijcken weduwe van Claes Jansen Raijmaeckers en haar kinderen, verkopen openbaar 'een geabondeert huijs, erven hoff ende erffenisse dien aanleggende, een sester saat lants ofte daer ontrent int geheel begrijpende, gelegen alhier tot Vechel ter plaatse genoemt int Dorshout'
· e.z.: het goed van Jan Daandels van Bergijck
· a.z. en e.e.: de gemeijnte van Vechel
· e.e.: de gemeijne straat

Het goed is belast met een cijns van 1 duit aan de domeinen van Brabandt.

'Ende dat ten behoeve van de heeren verkooperen ter saecke haerder pretensie spruijtende'uit een cijnsbrief gepasseerd voor de Bossche schepenen op 22-02-1655.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 24-02-1687.
Het goed wordt gekocht door Jan Claesen den Raijmaecker.
Getuigen: J. Boor, en Adrij Smits, Jan Goijaerts, A. Verputten, Jan van der Mee en Jan Tonis van Eert, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 457		Akte 132	Publicatie		09-02-1687
De vorster van Vechel publiceert dat de Hoog Edele heeren erfgenamen van de heer Rogier van Broeckhoven zaliger op 15-02-1687 'in de secretarije' openbaar zullen verkopen een 'huijs, hoff, lant, poterije ende gerechtgheden van dien, gelegen alhier int Dorshoudt, toebehoort hebbende aan Maeijken Claesen Janssen, 'aldaer de selve op den 28 april 1682 hantligtinge binnen de stadt Shertogenbosche van heeft gedaen'.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 459-460	Akte 133	Verzoek		1688
'Aen de heere schoudt, schepenen der dingbancke van Vechel'. Wouter Jacobs van der Zantvoort als vader en voogd over zijn twee minderjarige kinderen, verwekt bij zijn vrouw Catalijn Cornelis Marcelissen, verklaart dat hij genoodzaakt is om aan Jan Dirck Martens te verkopen 'eenen seeckeren hoijbeemt, groot ontrent drie kerren hoijgewas', gelegen achter Ham, rijdende met Hendrick Jacobs van Uden, de hele beemd is gelegen
· e.z.: het goed van Hendrick Gerrits
· a.z. en e.e.: den Appelenweert
· a.e.: Peter Stulpers van Erp

Zoals hij in zijn eerste huwelijk als man van Gertruijt Cornelis van Deursen heeft gekocht van Madalena weduwe van Dirck van der Hagen, uit krachte van procuratie van Adriaen en Cornelis van der Hagen, verkopers, van 12-06-1663. Hij vraag daar toestemming voor. De verkoop moet geschieden 'tot nodige onderhoudt van den suppliant ende sijne kinderen, omme daer mede sijnne schulden te quijten ende aflossen'.

Bijschrift: op 03-05-1688 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee, Adrij Smits en A. Verputten, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 460		Akte 134	Verklaring		03-05-1688
Jan Jacobs van der Zantvoort en Jan Baltussen 'als naeste vrinden', verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: Adrij Smits, Jan van der Mee, A. Verputten en C. van de Hagen


Veghel R117	fol. 461		Akte 135	Verklaring		03-05-1688
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot ontlastinge van sijne sschulden ende onderhoudt van sijne kinderen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee en A. Verputten, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 463-468	Akte 136	Openbare verkoop	05-03-1688
Peter Hendrickx Lamberts, 'ingeseten alhier', namens zichzelf en als man van Adriaentje dochter van Dirckx Willems, en namens 'sijns swaeghers Willem Dirckx', verkoopt openbaar een 'huijs ende hoff, groot ontrent acht ofte neghen roeden', gelegen in den Leest, 'rontom in de gemeijnte', 'met consent ende tot behoeve van de selffs crediteuren daer op gehypotheecqueert'.

Het goed is belast met:
· een erfcijns van 5 Carolus gulden, tegenwoordig te betalen aan Juffrouw de weduwe van wijlen seigneur Willem Zijberts
· een erfcijns van 7 gulden en 10 stuivers, tegenwoordig te betalen aan seigneur D. van Nuenen

Met de voorwaarden.
Het goed wordt gekocht door Hendrick Lamberts van de Ven.
Getuigen: C. van der Hagen, Arien Smits en Ariaen Verputten, en H. Bijmans, sunstituut-secretaris


Veghel R117	fol. 471-472	Akte 137	Verpachting		06-03-1688
De heer Imbert Moens heeft voor 2 jaren voor 50 gulden per jaar verpacht aan de heer Gransjan, 'luijtenant onder de compagnie perden van den baron van Heijdel onder het regiment van den Hoog Edele Wel Gebooren Heere, de heer grave van Nassouw, ten diensten deser Landen, gouverneur van de stadt ende onderhoorende forte van Shertogenbosche, een huijs, hoff, boomgaert, aengelegen lant ende groese, met sijne appendentie ende dependentie van dien, genampt de pastorije', gelegen aent Heselaar. Met de voorwaarden.
Ondertekend door: J. Boor, Imbert Moons, Grandjean, A. Verputten, schepen,e n H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 475		Akte 138	Publicatie		08-02-1688
De vorster van Vechel publiceert dat Jan Hendrick Sleuwens als man van Peerken Hendrickx op 12-02-1688 zal verkopen 'eenen acker teulant, groot anderhalf loopense', gelegen aent Beuckelaer', gebruikt door Peter Kosten.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 477-481	Akte 139	Openbare verkoop	12-02-1688
Jan Hendrick Sluewens als man van Peerken Hendrickx verkoopt openbaar 'eenen acker teuijllants, groot anderhalf loopense, ofte soo groot ende kleijn als tegens de wederhelft met Jan hendrick Gerrits Klockgieters moet opgedeijlt werden, den geheelen acker groot ontrent drie loopense', gelegen aent Bueckelaar
· e.z.: het goed van Heijlken Willems
· a.z.: Hendrick Hendricks
· e.e.: de Heilige Geest tot Shertogenbosche
· a.e.: Dirck Aert Jan Roeffen cum suis

Zoals de verkoper door deling van Daendel Peters heeft verworven.

Het goed is belast met het 1/4 deel van een cijns van 8 stuivers en 12 penningen te betalen met Heijlken Willens en anderen aan de heer van Helmond.

Met de voorwaarden.
Het goed wordt gekocht door Adriaen Hendrickx Verputten.
Getuigen: Jan Goijaerts, A. Verputten, Jan van den Groenendael en Jan Jan Tyssen van den Horrock, schepenen, H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 483		Akte 140	Publicatie		29-02-1688
De vorster van Vechel publiceert dat Peeter Hendrickx, 'ingeseten deses dorps', namens zichzelf, en namens 'sijn swaegher Willem Dirckx' op 05-03-1688 'ten huijse van den vorster' zal verkopen 'sijn huijs ende hoff, groot omtrent acht ofte neghen roeijen, alhier ter plaetse genoemt den Leest, rontsomme in de gemeijnte gelegen, met consent ende ten behoeve van des selffs crediteuren daer op gehypotheecqueert'. De opdracht voor de publicatie is op 20-02-1688 te 's Hertogenbosche geven door P. Zijberts.
Ondertekend door H. Bijmans


Veghel R117	fol. 485-489	Akte 141	Openbare verkoop	05-03-1688
Peter Hendrick Lamberts, 'ingeseten alhier', voor zichzelf en als man van Adriaantie dochter van Dirck Willems, en mede optredend voor 'sijn swager' Dirck Willems verkoopt openbaar een 'huijs ende hof, groot ontrent agt ofte negen roden', gelegen aen de Leest, 'rontom in de gemeijnte, met consent ende tot behoeve van desselfs crediteuren daarop gehypthekeert'.

Het goed is belast met:
· een erfcijns van 5 Carolus gulden, tegenwoordig te betalen aan Juffrouw de weduwe van wijlen seigneur Willem Sijberts
· een erfcijns van 7 gulden en 10 stuivers, tegenwoordig te betalen aan seigneur D. van Nunen

Met de voorwaarden.
Het goed wordt gekocht door Hendrick Lamberts van de Ven.
Getuigen: C. van der Hagen, Ariaen Verputten, Jan Tonis van Eert en Jan van der Mee


Veghel R117	fol. 491-492	Akte 142	Publicatie		1688
'Alsoo de erffgenaemen van saliger Franchois Worfssvincken, met vonnisse der heeren schepenen van Vechel ende der authorisatie tot verhueringe sijnde de dato 16en december deses jaers 1688, is gerechticht tot huijs, hoff, schuer, boomgaert ende voorder aengelegen teullant ende weijlant, aen maelcanderen gelegen, samen groot ontrent achtien loopensaet groot synde, gestaen ende gelegen binnen der parochie van Vechel aen de Hooge Heijde tusschen syne reengenoten aldaer. Item tot een stuck teullants, groot ontrent vier loopensaet en gelegen binnen der parochie ende plaetse voorschreven, mede tusschen syne reengenoten aldaer, ende eertijts toebehoort hebbende Anthonis Jan Anthonisse, ende mits gebreck van betaelinge eender renthe van acht gulden vijftien stuijver jaerlijcx bij den voorgenoemde Anthonis Jan Thonis vuyt de voorschreven onderpanden ten behoeve van Jannen Janssen van Wolfswinckel geconstitueert, sijnde de dato 11en martij des jaers 1661, ende voor schepenen deser stat van Shertogenbosch gepasseert, soo ist dat die voorschreven evicteuren naer voorgaende behoorlijcke proclamatien de selve henne onderpanden ten hoochsten ende schoonste voor alle man bij evictie sullen verhueren op woensdach eerst comende, die wesen sal den 22en deser maent van december deses jaers 1688, binnen den dorpe van Vechel voorschreven ten huijse van Herman Bijmans, vorster aldaer, woonende aen de plaetse. 't Geene voorschreven sal groenroede der stadt 's Hertogenbosch ter paijen aff publiceren ende stellen relaes onder behoorlycken salaris'.


Veghel R117	fol. 493-494+1511   Akte 143	Publicatie		19-12-1688
Johan van den Sande als lasthebber van de erfgenamen van Franchois Wolfswinckel, met vonis van de schepenen van Vechel, en met authorisatie van de schepenen gegeven op 16-12-1688, zijn gerechtigt tot een 'huijs, hoff, schuer, boomgaert ende voorde aengelegen teullant ende weijlant, aen malcanderen liggende, samen ontrent achtien loopensaet groot synde, gestaen ende gelegen binnen deser parochie van Vechel ter plaetse aen de Hooge Heyde tussen syne reengenoten aldaer. Item tot een stuck teullant ontrent groot synde vier loopensaeten, gelegen binnen deser parochie ende plaetse voorschreven, ende tusschen syne reengenoten aldaer, ende eertijts toebehoort hebbende Anthonis Jan Thonis, ende dat mits gebreck van betaelonge eender renthe van acht gulden vyftien stuyver jaerlycx bij den voorschreven Thonis Jan Thonis vuijt de voorschreven onderpanden voor schepenen van Den Bossche wettelyck geconstitueert op den 11en martij des jaers 1661.' Voorschreven Van den Sande wil dit goed 'bij evictie' op 22-12-1688 openbaar verpachten 'ter secretarije alhier'. 't Geene voroschreven sal den vorster in Vechel ter gewoonlycker plaetse publiceeren ende stellen relaes onder behoorlijcken salaris'.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 495-498	Akte 144	Verpachting		22-12-1688
Johan van de Zande als lasthebber  van Francois van Wollefswinckel verpacht, met authorisatie van schepenen van Vechel gegeven op 16-12-1688, 'bij evictie, een huijs, hoff, scheur, boomgaert ende verder aangelegen teuijlant ende weijlant, aen ,alckanderen liggende, saemen ontrent agtien loopensaten groot sijnde', gelegen aen de Hooge Heijde
· e.z.: de gemeijnte
· a.z.: het goed van Hendrick Marcelis en Joost Jan Dirckx
· e.e.: het goed van Joost Jan Dirckx 
· a.e.: het goed van Corstiaen Marcelis

Ook 'een stuck teuijlant, ontrent vier loopense groot sijnde, gelegen ter plaetsen voorschreven'
· e.z.: het goed van Corst Ceelen
· a.z.: het goed van Peter Roelofs
· e.e.: de gemijnte
· a.e.: het goed van Hendrick Jacobs

Met de voorwaarden. De openbare verpachting eindigt op 29-12-1688.
Het goed wordt gepacht door Aert Teunis Deenen.
Getuigen: C. van der Hagen en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 495-503	Akte 145	Openbare verkoop	11-01-1690
Johan van de Zande als lasthebber  van Francois van Wollefswinckel, 'woonagtig  binnen Den Bos' verkoopt vanwege een evictie, met authorisatie van schepenen van Vechel gegeven op 16-12-1688,'een huijs, hoff, boomgaert en verdere teul ende weylanden aan malkanderen gelegen, groot ontrent sestien loopens, waarinne mede is begrepen den heijcamp gelegen over de straat, groot ontrent drie loopens', gelegen aan de Laege Heijde
· e.z.: Joost Jan Dircks
· a.z.: Peter Jan Martens cum suis
· e.e.: de kinderen van Marten Hendrick Ceelen
· a.e.: de gemeijnte

'Ende de camp'
· e.z.: Peter Jacobs
· a.z.: de kinderen van Peter Roelofs
· e.e.: de kinderen van Hendrick Jacobs
· a.e.: de gemeijnte

Zoals Aart Teunis in gebruik heeft, eertijds toebehoort hebbende aan Teunis Jan Teunis, 'ende dat vermits gebreck van betaelinge eender rente van agt gulden en vijff stuijvers jaerlycks bij de voornoemde Antonis Jan Teunis uijt de voorschreven onderpanden ten behoeve van Jan Jansen Wolfswinckel geconstitueert' op 11-03-1661 voor schepenen van 's Hertogenbosche.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 17-01-1690.
Het goed wordt gekocht door Paulus Aerts.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan van den Horck, Adrij Smits en Jacob Martens van Tillaer, schepenen

Bijschrift: J. A. van de Sander verklaart op 02-12-1690 de koopsom ontvangen te hebben, behalve 6 gulden die Paulus Aerts verklaart te zullen betalen 'als de chynssen sullen wesen bij betaelt ende gewonnen'.


Veghel R117	fol. 515-518	Akte 146	Openbare verkoop	23-12-1689
De erfgenamen van wijlen Francois Wolfswinckel, met vonnis van schepenen van Vechel, en authorisatie om te verpachten gegeven op 16-12-1688, zijn gerechtigd in een 'huijs, hoff, schuur, boogaert en verdere aangelegen teul ende weijlanden, aen malkanderen gelegen, te samen ontrent agtien loopenssaten groot', gelegen aen de Hooge Heijde, 'tusschen sijne reengenoten aldaer'. Ook 'tot een stuck teulants, groot ontrent vier loopenssaeten', gelegen, 'tusschen sijne reengenooten aldaer, ende eertijts toebehoort hebbende Antonis Jan Antonissen', en dat vanwege gebrek van betaling van een rente van 8 gulden en 15 stuivers aanJan Jansen van Wolfswinckel op 11-03-1661 geconstitueert voor schepenen van 's Hertogbenbosche. De pacht is verlopen, en heer Johan van den Sande, gemachtigde van de evicteuren, zal het goed op 23-12-1689 openbaar verkopen.

Het goed is belast met:
· Op 03-01-1690 toont Johan van de Sande de constitutiebrief van 11-03-1661
· Johan van den Sande verscheen namens de weduwe van Jacobus Poolen, die verklaart dat een rente van 20 gulden jaarlijks op 12-02-1630 door Tonis Jan Tonis is geconstitueerd ten behoeve van Lenart Cornelisen, 'borger in de Son tot 's Hertogenbosch'
· 'De verponding van den jaeren 1685, 1686, 1687, 1688 ende 1689 der voorschreven goederen ter somme van' (niet ingevuld)
· 'De kinderen Peter Roelofs eene rentbrieff van vijf gulden jaarlijcks tot laste van de selve goederen gepasseert tot Vechel' op 22-04-1664
· Gerrit Jansen in den Elsen, 'borgemeester van den jaere 1686, pretendeert' 5 gulden en 3 stuivers
· 'deselver, verpondingbeurders van den jaere 1678', 1 gulden, 11 stuivers en 8 penningen
· Peter Claasen van Valderen, 'verpondingbeurder van 1679', 1 gulden, 11 stuivers en 8 penningen
· Jacob Thijssen, 'borgemeester van den jaere 1687', 5 gulden, 7 stuivers en 6 penningen
· Emken, weduwe van Leendert Leendersen, 'borgemeester van den jaere 1688', 9 gulden, 3 stuivers en 8 penningen
· Arien Meeuwissen, 'borgemeester van Lichtmis 1689' (geen bedrag genoemd)
· Jan Jan Thijssen van den Horck, 'borgemeester van 1685', 2 gulden, 7 stuivers en 12 penningen
· de heer van Breugel, 'pensionaris der stadt 's Hertogenbosch' (geen bedrag genoemd)
· Jan Tijssen, 'verpondingbeurder van 1681', 1 gulden, 18 stuivers en 8 penningen

Het goed wordt gekocht door de evicteur.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Jan van den Horck, schepenen


Veghel R117	fol. 523-525	Akte 147	Verpachting		16-02-1689
Leijsken Everts, weduwe van Jan Ariens, geassisteerd door Aert Donckers en Dirck Jan Ariens, 'hare kinderen' verpacht voor zes jaren aan Jan Adriaen Boermans 'eene hoeve, soo huijs, schuer, hoff, met aengelegen landerijen ende hoij landen, met de weije, soo appendentien en dependentien, saemenderhandt soo groot ende kleijn als op het Citaert gelegen is, ende haar verpagterse aldaar is competerende ende in haer gebruijck is hebbende'. Met de voorwaarden. Adriaen Arien Boermans en Cornelis Adriaen Boermans zijn borgen.
Getuigen: Jan van der Mee en Jan Tonis van Eert, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 527-537	Akte 148	Openbare verkoop	20-07-1689
Handersken weduwe van Jan Jansen van den Bosche verkoopt openbaar 'verscheijde parccelen, schaeren, soo rog, haver, garst, boeckweijt ende vlas'. Met de voorwaarden. Hierna volgt een lijst met percelen met gewassen, spullen, de kopers en de bedragen.

Handersken weduwe van Jan Jansen van den Bos en Aert Jansen van den Bos verklaren op 22-05-1689 de opbrengst ontvangen te hebben.

Hierna volgt een lijst met verkochte percelen met gewassen, de kopers en de bedragen, en een lijst van betaalde schulden.

Hendrixken Jansen en Aert Jansen van den Bos verklaren op 08-09-1689 de overschot ontvangen te hebben van secretaris Jacob Boor.


Veghel R117	fol. 539		Akte 149	Publicatie		08-05-1689
De vorster van Vechel publiceert dat de voogden over het minderjarige kind van Eijmert Jan Peters op 10-05-1689 'ter secretarie' openbaar zullen verkopen een 'stuck acker lants, groot ontrent twee loopense', gelegen op de Boeckt, aen de Reijt
· e.z.: het goed van Jan Claesen van Kilsdonck
· a.z.: Thijs Peter Thijssen
· e.e.: Heijlken Rombouts
· a.e.: den loop

Het 'lant' is ingezet door Daendel Goort Jan Thijssen.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 541-543	Akte 150	Openbare verkoop	28-04-1689
Matthijs Ariens als man van Maria Goorts, weduwe van Eijmert Jan Peters, geassisteerd door Jacob Goorts en Claes Jacobs als voogden over het minderjarige kind van Eijmert Jan Peters, verwekt bij Maria Goorts voorschreven, verkopen, met authorisatie verleend door schepenen van Vechel op 28-04-1689, een 'stuckacker lants, groot twee loopense', gelegen op de Boeckt, aen de Reijt
· e.z.: het goed van Jan Claesen van Kilsdonck
· a.z.: Thijs Peter Thijssen
· e.e.: Heijlken Rombouts
· a.e.: den loop

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 10-05-1698.
Het 'lant' is ingezet door Daendel Goort Jan Thijssen. Omdat niemand meer biedt, koopt hij het goed.
Getuigen: Jan van der Mee, Handrick Goerts, Jacob van Tillaer, Jan van den Groenendael en Jan Jan van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 547		Akte 151	Verzoek		1689
'Aen de heere schoudt en schepenen der dingbancke van Vechel'. Matthijs Ariens als man van Maria Goorts, weduwe van Eijmert Jan Peters, geassisteerd door Jacob Goorts en Claes Jacobs als voogden over het minderjarige kind van Eijmert Jan Peters, verwekt bij Maria Goorts voorschreven verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'een stuck ackerlants, groot twee loopense, gelegen alhier op de Boeckt aen de Reijt, 'tot onderhout vant onmondig kint en aflossinge der schulden'. Ze vragen daar toestemming voor.
Getuigen: Jan Jan Tijssen van den Horck, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: op 28-04-1689 advies gevraagd aan 'de naesre vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee, Jacob van den Tillaer en Handrick Goerts, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 548		Akte 152	Verklaring		28-04-1689
Daendel Goort Jan Thijssen. 'als oom vant onmndig kint voorschreven', en Jan Jansen Veraelst, 'als naeste van de vrinden', verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.
Getuigen: Jan Jan Tijssen van den Horck, Jacob van Tillaer, C. van der Hagen en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 548-549	Akte 153	Verklaring		28-04-1689
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'ende met de kooppenningen de nodige schulden te betaelen ende die te inploieren ten meesten voordeele vant kint, ende d' overige op behoorlijcke intreste te beleggen'.
Getuigen: Jan Jan Tijssen van den Horck, Jacob van Tillaer, C. van der Hagen en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 551		Akte 154	Publicatie		20-11-1689
De vorster van Vechel publiceert dat de kinderen en erfgenamen van Jan Hendricks van Steenbergen en zijn vrouw Engelken op 22-11-1689 in de secretarie openbaar zullen verkopen 'een stuck teuijlants ende groese, gelegen aen de Hoogeijnde in de Bruggen'.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 553-558	Akte 155	Openbare verkoop	22-11-1689
· Jan Jansen van Steenbergen, en
· Jan Jansen van Berghem als man van Seijken Jansen van Steenbergen, 
· mede optredend als voogden over de minderjarige kinderen van Hendrick van de Stael, verwekt bij zijn vrouw Alegonda Jansen van Steenbergen
· en voornoemde Jan Jansen van Steenbergen als voogd over Anthonij en Jenneken van Steenbergen,
· Catalijn Jansen van Steenbergen weduwe van Lambert Jan Rutten,
· Arnoldus Coenen als lasthebber van Hendersken Jansen van Steenbergen,
· Gijsbert Gerrits van der Gent als vaderlijke voogd over zijn dochter Gertruijt Gijsbers, verwekt bij Maria Jansen van Steenbergen, en
· Peter Gerrits van Uden als man van Anneken Jansen van Steenbergen,

verkopen, met authorisatie gegeven door schepenen van Vechel op 22-11-1689, openbaar 'eenen acker teuijlant met de groese daer annex, groot te samen drie loopense', gelegen alhier aen de Hoogeijnde in de Bruggen
· e.z.: het goed van Willem Jansen van Rixtel
· a.z.: de weduwe van Matthijs Willems van Rixtel
· e.e.: de weduwe van Rombout Jacobs
· a.e.: de gemijnte van Vechel

Het goed is belast met:
· een erfcijns van 5 gulden en 10 stuivers aan N.N. van Orten in den Vergulden Staer op den Hoogen Steenweg tot Shertogenbosche
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers aan Matthijs van der Poll
· een cijns van 1 duit aan de domeinen van Brabant

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 29-11-1689.
Het goed wordt gekocht door Anthonij Dirck Jansen de Leeuw.
Getuigen: J. Boor, en Jan van der Mee, Adrij Smits, C. van der Hagen, Handrick Goerts en Jacob van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 563		Akte 156	Verzoek		1689
Jan Jansen van Steenbergen en Jan Jansen van Berghem als voogden over de minderjarige kinderen van Hendrick van Staell, verwekt bij Allegonda Jansen van Steenbergen, en voorschreven Jan Jansen van Steenbergen als voogd over Anthonij en Jenneken Willems van Steenbergen, verklaren dat zij genoodzaakt zijn 'omme voor den onmondigens contingent met ende neffens de verdere erfgenaemen van Jan Hendrickx van Steenbergen ende Engelken sijne huijsvrouw zalliger', te verkopen 'een stuck tuijlant ende groes, gelegen alhier aen de Hoogeijnde in de Bruggen', 'tot nodige onderhoudt ende alimentatie van de voorschreven onmondigen'. Ze vragen daar toestemming voor.
Getuigen: Marten Peters van Eckeren 'als getuighen', en H. Bijmans, 'testes'

Bijschrift: op 22-11-1689 advies gevraagd aan 'de naeste vrienden'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans


Veghel R117	fol. 564		Akte 157	Verklaring		22-11-1689
Anthonij Lamberts, Peter Geraerts en Jansen den Smit, 'als naeste vrinden van den onmondigen', verklaren dat het goed beter verkocht dan gehouden kan worden.


Veghel R117	fol. 564		Akte 158	Verklaring		22-11-1689
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits dat de penningen ten meesten voordeel van den onmondigen sullen worden geconverteert'.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 571		Akte 159	Openbare verkoop	11-01-1690
Seigneur Johan van der Sande, als gemachtigde van Peter Hendricks, 'geboortig van Erp, woomnende in den Lande van Cleeff', met authorisatie gegeven door de schepenen van Vechel op 22-09-1688, verkoopt openbaar vanwege een evictie 'een hofstadt en aangelegen landerien, groot ontrent anderhalff loopens', gelegen in de Donck
· e.z.: het goed van Wouter Jansen cum suis
· a.z.: Jan Wilbers
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Wouter voorschreven

'Soo ende gelijck Hendrick Arien Olislagers het gebruijckt, eertijds toebehoort hebbemde Jan en Heijlken Wouters, ende dat vermits gebreck van betaelinge eender rente van seven gulden ende toien stuijvers jaarlijcks bij den voornoemde Jan en Heijlken Wouters uijt het voorschreven onderpandt voor schepenen alhier geconstitueert' op 17-05-1663.
Het goed wordt gekocht door Hendrick Arien Olislagers.

Ook 'de eijcke boomen op het selve lant staende'. 
'Het hout' wordt gekocht door Jan Claessen den Raijmaker.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 17-01-1690.
Getuigen: Adrij Smits, Handrick Goerts, Jan van den Horck, Jan van den Groenendael, C. van der Hagen, Jan van der Mee en Jacob Martens van Tillaer, schepenen

Bijschrift: Johan van de Sande verklaart de koopsom van het hout in januari 1690 en de koopsom van het land op 06-03-1690 ontvangen te hebben.


Veghel R117	fol. 575-576	Akte 160	Publicatie		19-12-1688
De vorster van Vechel publiceert dat Johan van den Sande, als lasthebber van Peeter Hendricx, 'woonende tot Sonbeeck in den Lande van Cleeff, geboortig van Erp', met vonnis van de schepenen van Vechel en authorisatie om te verpachten gegeven door schepenen op 02-09-1688 'is gerechtigt tot seecker erffenisse, bestaende in huijs, hoff ende aenliggende landerijen, gestaen ende gelegen binnen deser parochie van Vechel aen de Donck, tusschen syne reengenoten aldaer, waer van de huijsinge als nu over lange is gedemoveert, alle toe behoort hebbende Jan Wouters ende Hilleken Wouters, ende dat mits gebreck van betaelinge eender renthe van seven gulden thien stuijvers jaerlijcx bij den voorschreven Jan ende Hilleken Wouters voor schepenen van Vechel op den seventienden meij 1663 vuijt de voorschreven erffenisse geconstitueert'. Voorschreven van den Sanden, als evicteur, zal op 22-12-1688 ter secretarije, het goed verpachten.
Ondertekend door H. Bijmans


Veghel R117	fol. 577-579	Akte 161	Verpachting		22-12-1688
Johan van de Zanden, als lasthebber van Peeter Hendricx, 'woonende tot Sonbeeck in den Landen van Cleeff, geboortig van Erp', verpacht openbaar, met authorisatie gegeven door schepenen van Vechel op 02-09-1688, deen 'huijsplaets, hoff ende aengelegen landerijen, gestaen ende gelegen binnen deser parochie van Vechel aen de Donck, tusschen sijne reengenoten aldaer, waer van de huijsinge is gedemoveert, alle toebehoort hebbende Jan Wouters ende Hilleken Wouters'.

Met de voorwaarden.
Het goed wordt gepacht door Hendrick Arien Olislagers.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 583-585	Akte 162	Verpachting		06-04-1689
Dirck Aert Jan Roeffen en Jan Daendel Teunis als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Roeffen, verwekt vij zijn vrouw Meriken Hendrick Goorts, verpachten voor vier jaren aan Peter Janssen Cuijpers 'een huijs, hoff ende aengelegen lant, gelegen aent Bueckelaer op de Heese, als in de Braeck, mitsgaders het hoij in de Beunders', zoals Lonnis van Helvoort in gebruik heeft.

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 14 vaten rogge 'aen de armme taeffel alhier'
· een erfcijns van 5 gulden aan juffrouw Poolen tot Shertogenbosche

Met de voorwaarden. Adriaen Jansen Cuijpers is borg.
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Dirck Aert Jan Roeffen en Jan Daendel Teunis als voogden hebben op 20-02-1691 deze pacht met twee jaren gecontinueerd aan Peter Jansen Cujpers. Ariaen Jan Peters is borg. Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 587		Akte 163	Verzoek		1691
'Aan de heeren schepenen des dorps ende dingbancke van Vechel'. Wouter van de Santvoort 'is vervallen in eenige schulden en onmagtig geworden om sig met sijne kinderen te konnen generen, bij daar en boven genootsaackt wort, om tot sijn verblijff, ende terwijlen geen bequaeme gelegentheijt en kan krijgem, te moeten timmeren en oprigten een wooning ofte huijsplaats, ende omme te geraacken tot de penningen die daar toe worden vereijst geerne soude verkoopen een stuck lants gelegen int Aeckert'. Hij vraagt daar toestemming voor.

Bijschrift: op 05-05-1691 advies gevraagd aan 'de naaste vrinden'. Getuigen: Cornelis van der Hagen, Arien Smits, Jacob Martens van den Tillaar, Jan Claassen Rademaker en Jan Goorts, schepenen, ita est J. Boor


Veghel R117	fol. 587		Akte 164	Verklaring		05-05-1691
Jan Baltussen en Willem van de Santvoort, 'oomen maternel ende paternel van des suppliants kinderen', verklaren dat het 'stuck lants' beter verkocht dan gehouden kan worden, 'soo tot haarder onderhout als omme een wooninge te hebben'.
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van den Tillaar, schepenen, J. Boor, 'testis'


Veghel R117	fol. 588		Akte 165	Verklaring		05-05-1691
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen.
Getuigen: Adrij Smits, C. van der Hagen, Jacob Martens van den Tillaar, Jan Goijaerts en Jan Clasen Raeymaker, schepenen


Veghel R117	fol. 591-592	Akte 166	Verpachting		20-01-1689
Teunis Daendels als man van Handersken weduwe van Jan Zeger Donckers verpacht voor zes jaren aan Margrietie weduwe van Jan Tijssen den Jongen 'een huijs, scheur, hoff ende aengelegen lant, groot twee loopensaden, met den Quaden Koop te saemen, ofte soo groot ende kleijn als aent Bueckelaer gelegen is, als nog een groesvelt genamt Arien Jan Aerts Hoff, rontsom in de gemeijnte gelegen'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Jan van der Mee en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Teunis Daendels als man van Handersken weduwe van Jan Seeger Donckers heeft op 28-05-1691 deze pacht gecontinueerd, om 'de ses jaren daer inne vemelt int geheel ende te vollen uijt te woonen' aan Margrita weduwe van Jan Tijssen voorschreven. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 595		Akte 167	Publicatie		27-01-1691
De vorster van Vechel publiceert dat Joseph Jan Claesen, 'inwoonder van Uden, Lande van Ravensteijn' in de secretarie op een verhogen in heeft laten zetten 'eenen hoijbeemt, groot twee lopense', gelegen aan de Valstraet
· e.z. en e.e.: het goed van Hendrick Goorts
· a.z.: Lambert Gerrits
· a.e.: de weduwe van Jan Hendrick Ariens

De openbare verkoop zal eindigen op 30-01-1691.
Ondertekend door H. Bijmans


Veghel R117	fol. 597-600	Akte 168	Openbare verkoop	22-01-1691
Joseph Jan Claesen, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn', heeft op een verhogen in laten zetten 'eenen hoijbeemt, groot twee lopense', gelegen aen de Valstraet
· e.z. en e.e.: het goed van Hendrick Goorts
· a.z.: Lambert Gerrits
· a.e.: de weduwe van Jan Hendrick Ariens

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 31-01-1691.
Lambert Gerrit Stevens heeft het goed ingezet voor 120 gulden. Goijaert Hendrickx van Dooren koopt het goed.
Getuigen: J. Boor, en Adrij Smits en Jan Goijaerts, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 603		Akte 169	Publicatie		25-02-1691
De vorster van Vechel publiceert dat Anthonij Jan Lamberts en Jan Driesen als man van Gertruijt Jan Lamberts ter secretarie op een verhoging hebben in laten zetten 'ider haer kintsgedeelte 't saemen twee gedeeltens haer competerende in de gelijcke erfgoederen van Jan Lamberts ende Dirisken sijne huijsvrouwe, haere ouders zalliger in huijs, hoff, lant, groes, weije et cetera, gelegen alhier ter plaetsen genaemt de Haeg', int geheel groot ontrent 13 loopense
· e.z.: het goed van Lambert Jan Handricks cum suis
· a,z,: Gijsbert Hendrick Cornelis
· e.e. en a.e.: de gemeijnte

De openbare verkoop eindigt op 01-03-1691 'in de secretarie'.
Ondertekend door H. Bijmans.


Veghel R117	fol. 605-610	Akte 170	Openbare verkoop	19-02-1691
Anthonij Jan Lamberts en Jan Dircks als man van Gertruij Jan Lamberts laten op een verhoging in zetten 'twee geregte gedeelte' die zij bezitten in de goederen van Jan Lamberts en zijn vrouw Dirrisken zaliger, 'haere ouders, in huijs, hof, lant ende aengelegen weijen ende groese, int geheel groot dartien lopense', gelegen in de Haghe, 'dese twee gedeeltens even groot op te deijlen tegens Aert Dirck ende 't lot Catalijn Jan Lamberts zaliger', het hele goed is gelegen
· e.z.: het goed van Lambert Jan Hendrix cum suis
· a.z.: Gjsbert Hendrick Cornelis
· e.e. en a.e.: de gemeijnte en Daendel Goorts

Het goed is belast met:
· een cijns van 20 gulden 'aent sinnelooshuijs to Shertogenbosche'
· een cijns van 4 gulden 'aen de armme taeffel alhier'
· een erfpacht van 6 vaten gerst en 4 vaten rogge aan de heer rentmeester Frans van Heurn
· een cijna van 1 blanck aan de domeinen van Brabant
· een erfcijns van 7 gulden en 10 stuivers aan juffrouw Anteneth Colen tot Shertohenbosche

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 01-03-1681.
Het goed wordt ingezet door Gijsbert Hendrick Cornelis voor 150 gulden, en hij koopt het goed.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Goijaerts, Jacob Martens van Tillaer en Jan Clasen Raeijmaker, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 615		Akte 171	Publicatie		06-01-1692
De vorster van vechel publiceert dat Jan Jan Claessen van Uden 'ten huijsen van Harmen Bijmans in de secretarie' op 31-12-1691 op een verhoging heeft in laten zetten 'een stuck teulants ende groese, groot twee loopens', gelgen in de Keselaarse thient aan den Doornhoeck. De openbare verkoop eindigt op 10-01-1692 'ter secretarie'.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 617-621	Akte 172	Openbare verkoop	31-12-1691
Jan Jan Claas Goossens van Uden heeft op een verhogen in laten zetten 'een stuck teulants ende groese, groot twee loopens', gelegen in de Keselaarse thient aan den Doorenhoeck
· e.z. en e.e.: het goed van Hendrick Goorts
· a.z.: Cornelis Jan Hendrix
· a.e.: Hendrick Ariens Smits

'Tegenwoordig gebruickt bij de kinderen van Jacob Ariens'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 10-01-1692.
Het goed wordt ingezet door Aart Arien Olislagers op 140 gulden. Het goed wordt gekocht door Dirck Dircks.
Getuigen: J. Boor, en Jan van der Mee en Jan Clasen Raeijmaker, schepenen


Veghel R117	fol. 623		Akte 173	Publicatie		25-03-1692
De vorster van Vechel publiceert dat Meriken Jan Aerts, weduwe van Rombout Aert Geerlings, Lambert Rombouts, Lenaert Hendricx als man van Maijken Rombouts, en Jan Thijssen van Bruegel als man van Anneken Rombouts, 'haere kinderen', op een verhogen hebben in laten zetten 'eenen acker teulant, groot anderhalf loopense', gelegen op het Seijtaert
· e.z.: Jacob Jan Thijssen en Jan Aert Rijnders
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Leijsken Jan Ariens
· a.e.: Willem Everts

De openbare verkoop eindigt op 30-03-1692.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 625-629	Akte 174	Openbare verkoop	21-03-1692
Meriken Jan Aerts weduwe van Rombout Aert Geerlings, geassisteerd door Lambert Rombouts, Lenaert Hendrix als man van Maijken Rombots, en Jan Thijssen van Bruegel als man van Anneken Rombouts laten op een verhogen inzetten 'eenen acker teulant, groot anderhalf loopense', gelegen op het Zeijtaert
· e.z.: Jacob Jan Thijssen en Jan Aert Rijnders
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Leijsken weduwe van Jan Ariens
· a.e.: Willem Everts

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 30-03-1692.
Het goed wordt ingezet door Jan Aerts van der Mee voor 50 gulden, en wordt gekocht door Heijlken weduwe van Jan Rovers.
Getuigen: Jan Clasen Raijmaker, Adrij Smits en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 631		Akte 175	Publicatie		18-03-1691
De vorster van Vechel publiceert dat Hendrick Jan Gerrits en Jan Teunis Ariens, 'woonende op Vorstenbos onder Diner', op een verhogen hebben laten inzetten 'twee darde part in een huijs ende hof gelegen alhier in de Straet'
· e.z.: Anthonij Spierincx
· a.z.: Teunis Jan Gijsberts
· e.e.: de straat
· a.e.: Marten Dirck Martens cum suo

'Waar van dat het ander derdendeel is competerende Hendrick van Beeck'.

De openbare verkoop eindigt op 19-03-1691.
Ondertekent door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 633-637	Akte 176	Openbare verkoop	19-03-1691
Jan Gerrits en Jan Teunis Ariens, 'inwoonderen van Vorstenbos onder Dinter', laten op een verhogen inzetten 'twee darde parten in een huijs ende hoff gelegen alhier in de Straat'
· e.z.: het goed van Antonij Spierincx
· a.z.: Teunis Jan Gijsberts
· e.e.: de Straat
· a.e.: Marten Dirck Martens cum suo

'Waarvan dat het andere derden deel is competerende Hendrick van Beeck'. Het goed is belast met:
· een erfcijns van 5 gulden en 5 stuivers, reductie, aan Joncker Verstegen tot Vugt
· een cijns van 2 gulden 'aen de arme taaffel'
· een zijns van 7 stuivers aan den heer van Heurn als rentmeester
· een cijns van 4 stuivers en 12 penningen 'aan de kerck'
· een cijns van 2 stuivers aan de gravinne van Berlo

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 19-03-1691.
Het goed wordt ingezet door Roelof Teunis van Kilsdonck op 120 gulden en hij koopt het goed.
Getuigen: J. Boor, en C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer, Jan Goijaerts en Jan Clasen Raeijmaker, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 643-644	Akte 177	Publicatie		17-04-1691
De vorster van Vechel publiceert op 08-04-1691 dat Hendrick Jan Gerrits en Jan Teunissen bezitten 'ider haer kints gedeeltens in de erfgoederen van Adriaentien Teuniss Dircks, laest in huwelijck gehadt hebbende Gijsbert Peter Rutten. Ider die een obligatie of rente beurt op dit goed moet dit binnen 8 dagen aangeven 'ter secretarie'. Niemand doet daar van aangifte.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 647		Akte 178	Publicatie		17-04-1691
De vorster van Vechel publiceert dat Hendrick Lamberts van de Ven, als voogd over Anthonij soone Jan Teunis Lamberts van de Ven, op 04-12-1681 in de secretarie openbaar zal verkopen 'eenen acker teulant ende groese, groot drie loopense, gelegen aent Havelt
· e.z.: het goed van Hendrick Zeger Donckers
· a.z.: de weduwe van Thijs Lamberts
· e.e.: de gemeijne straet
· a.e.: Jan Joorden Donckers


Veghel R117	fol. 649		Akte 179	Verzoek		1691
'Aan de heeren schepenen der dingbancke van Vechel'. Hendrick Lamberts van de Ven als voogd over Thonij soone Jan Teunisen verklaart dat het minderjarige kind naast de andere erfgenamen mede zal moeten volden de schulden die door zijn ouders nagelaten zijn, 'ende alsoo egeene andere goederen en is hebbende als ontrent drie loopens lant ende groes gelegen aant Havelt', dat voor dat doel verkocht moet worden. Hij vraagt daar toestemming voor.

Bijschrift: op 06-12-1691 advies gevraagd aam 'de naeste vrinden'. Getuigen: Jan van der Mee, Jan Goijaerts, Adrij Smits en Jan Jansen van den Horick, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 649		Akte 180	Verklaring		17-04-1691
Wouter Jacobs van der Santvoort en Corstiaen Teunissen van de Ven, 'als naeste vrinden', verklaren dat het 'het gemelte lant nodiger is verkogt dan behouden'.


Veghel R117	fol. 650		Akte 181	Verklaring		17-04-1691
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van den onmondigen'.
Getuigen: Adrij Smits, Jan Goijaerts, Jan Clasen Raeymaker en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 651-655	Akte 182	Openbare verkoop	04-12-1691
Hendrick Lamberts van de Ven, als voogd over Tonij Jan Teunisen, verkoopt openbaar 'eenen acker teulant ende groes, groot ontrent drie loopens', gelegen aent havelt
· e.z.: het goed van Hendrick Zeger Donckers
· a.z.: de weduwe van Thijs Lamberts
· e.e.: de straat
· a.e.: Jan Joorden Donckers

Het goed is belast met een cijns van 3 gulden aan de heer van Heurn als rentmeester.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 10-12-1691.
Het goed wordt gekocht door Jan Hendrick Gerrits.
'Het uijt gereserveert hout ten beurde gebragt is afgemeijnt bij Corstiaen Teunis van de Ven'.
Getuigen: J. Boor, en Adrij Smits en Jan Goijaerts, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 659		Akte 183	Publicatie		06-07-1692
De vorster van Vechel publiceert dat de kinderen van Thomas Arien Goossens, geassisteerd door hun voogden, op 10-07-1692 in de secretarie van Vechel openbaar zullen verkopen 'eenen acker teulant ende groese met sijne poterien ende geregtigheden van dien, gelegen alhier opt Zeijtaert, neffens erve Jan Claesen et cetera'. Ook hun deel 'van de schaere den onmondigen daar inne competerende, staende op 't voorschreven lant'.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 661		Akte 184	Verzoek		1692
'Aan de heeren schepenen der dingbancke van Vechel'. Jan Goossens als voogd over Maria en Maeijken Thomas Adriaen Goossens, verwekt bij Anneken van Oeden Rode, en Anneken Teunissen in het eerste huwelijk, geassisteerd door Jan Thomas Adriaen Goosens, 'meerderjarig, haeren broeder', verklaart dat hij genoodzaak is om te verkopen 'eenen acker teuijlant gelegen op 't Seijtaert, tot onderhoudt van de minderjarige kinderen en tot betalinge van de agterstaende ende onbetaelde schulden'. Hij vraagt daar toestemming voor.

Bijschrift: op 10-07-1692 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan van der Mee en Jan Clasen Raeijmaker, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 661-662	Akte 185	Verklaring		10-07-1692
Adriaen Arien Goossens en Jan Jan Hendrix, 'als naeste vrinden', verklaren dat het goed beter verkocht kan worden dan gehouden.


Veghel R117	fol. 662		Akte 186	Verklaring		10-07-1692
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot profijt van de onmondigen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan Goijaerts, Jan van der Mee en Jan Clasen Raeijmaker, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 663-669	Akte 187	Openbare verkoop	10-07-1692
Jan Thomas Adriaen Goossens, voor zichzelf, en Gerrit Jan Goossens als voogd over Maria en Maeijken, dochter van Thomas Adriaen Goossens, in het eerste huwelijk verwekt bij Anneken van St. Oeden Rode, en in het tweede huwelijk bij Anneken Teunissen, verkopen met toestemming van schepenen openbaar 'eenen acker teulant met een driesveldeken tesaemen groot drie looopense', gelegen opt Zijtaert, 'met sijne poterie ende geregtigheden van dien'
· e.z.: het goed van Jan Claessen
· a.z.: Mattheus Aerts
· e.e.: de weduwe van Willem Jacobs van der Zantvoort de Smit
· a.e.: de gemeijnte van vechel

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 17-07-1692.
Het goed wordt gekocht door Matthijs Willem Thijssen, 'inwoonder van Erp'.

Hierna volgt de verkoop van 'eenige perseelen schaeren'.

Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan van der Mee en Jan Clasen Raeijmaker, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 671-622	Akte 188	Verzoek		03-10-1693
'Edelsachtbare wijsse prodecolle der heere schepenen der heerlijckheijt ende dingbancke van Zeelst, Velthoven ende Blaarthum et cetera'. Voor schepenen verscheen Catharina Sterckmans weduwe van Anthonij Wouters Blockx, geassisteerd door haar voogd Peter Rijckers. Zij verzoekt, conform de acte verleent door schepenen van deze heerlijkheid en dingbank op 10-09-1693, met Ot Frans Thomas vant Slodt, schepen alhier, en Hendrick Elsen, als voogden over de twee minderjarige kinderen van Anthonij Wouters voorschreven, verwekt bij Caterina voorschreven, te mogen verkopen een 'stuck lants', dat de voorschreven minderjarigen bezitten 'gelegen tot Vechel aen de Mullen, daer voor sij comperante verbint het huijs, hoff ende aengelach, gelegen in der prochie van Velthoven voorschreven, groot ontrent twee ende een halff lopensaet'
· e.z.: de weduwe van Aert Lambers Vissers
· a.z.: de weduwe van Jos Dirckx
· e.e.: Willen Handrickx
· a.e.: de gemijne straet

De schepenen verklaren dat dit 'huijs met aengelach' ontrent 400 gulden waard is.
Getuigen: Huijbert Elsen en Peter van Heijst, schepenen. 'Attesteeer ick ondergeschreven dese copije mette prodecolle voorschreven in alles te accordeeren, quod attestor ... Hurck, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 674		Akte 189	Verzoek		10-09-1693
'Aen de Eerwaerde heeren schepenen van Zeelst, Velthoven ende Blaerthum'. Frans Thomas vant Slodt en Hendrick Elssen, als voogden over de twee minderjarige kinderen van Anthonij Wouters, verwekt bij Catharina Sterckmans, 'woonende tot Velthooven'. Zij verklaren dat genoemde Anthonij Wouters is overleden, nalatende verscheiden schulden, zodanig dat zij die niet kunnen betalen. Zij vragen om een 'acker teulandt gelegen tot Vechel ontrent den meulen, de gemelte onmundige aengecomen van Maria Sterkmans, haere grootmoeder, te mogen verkopen om 'de schulden te betaelen, midtsgaders de kinderen te alimenteren ende effenwel van armoeden niet behoorden te vergaen'.
Ondertekend door: Frans Tomas van Slodt, Hendrick Elsen en Catarijna Sterckmans, wedue Antooni Wouters Block

Bijschrift: de schepenen geven toestemming om 'den voorschreven acker tot Vechel gelegen' openbaar te verkopen, 'midts dat de moeder van de onmundige in dese vermelt ten behoeven van de selven onmundigen soo veel goederen verbint als de ooppenningen van den voorschreven acker sal comen te renderen'.


Veghel R117	fol. 675		Akte 190	Publicatie		20-09-1693
De vorster in Vechel publiceert dat Catarina Sterckmans, weduwe van Anthonij Wouters Block, geassisteerd door Frans Thomas vant Slodt en Hendrick Elssen, als voogden over haar twee minderjarige kinderen, verwekt door Anthonij Wouters voorschreven, op 21-09-1693 openbaar in de secretarie zal verkopen 'eenen acker teuijlants gelegen alhier agter de Molen, neffens erve de kinderen van Jan Denissen et cetera'.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 677-681	Akte 191	Openbare verkoop	21-09-1693
Catarina Sterckmans weduwe van Athonij Wouters Block, geassisteerd door Frans Thomas vant Slodt en Hendrick Elssen, als voogden over haar twee minderjarige kinderen van Anthonij Wouters, verwekt bij Catharina Sterckmans voornoemd, 'inwoonderen van Velthoven', verkopen openbaar, met authorisatie van schepenen van de dingbank van Seelst, Velthoven en Blaerthum van 10-09-1693, 'eenen acker teuijlants, groot anderhalf loopense', gelegen achter de molen, 'met den houdtwas daer tegenwoordig op staende'
· e.z.: het goed van de kinderen van Adriaen Daendels van der Donck
· a.z.: de kinderen van Jan Denissen
· e.e.: de kinderen van Jan Melters
· a.e.: de gemeijne straet

Het goed is belast met:
· een cijns van 1 gulden, 11 stuivers en 8 penningen aan de heer van Heurn als rentmeester
· een erfacht van 1/2 vat gerst, die wordt betaald met 5 stuivers, 'aen de armme taeffel alhier'

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 01-10-1693.
Het goed wordt gekocht door Jan Jan Denissen.
Getuigen: Jan Goijaerts, Jan Janssen van den Hurck, Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: C. van der Hagen en Jan van der Mee, schepenen, verklaren op 05-10-1693 de koopsom en kosten van de verkoop ontvangen te hebben.


Veghel R117	fol. 687		Akte 192	Publicatie		29-03-1693
De vorster van Vechel publiceert dat Teunis Gerrit Claassen van Soest, 'inwoonder van Dinteren', op een verhogen heeft in laten zetten 'een hoijbeemtien, groot een kaar hoijgewas', gelegen op Ham, 'hoijende met Jan Thijssen en Aart van Helvoort'
· e.z.: het goed van de kinderen van Aert van Helvoort
· a.z.: Corstiaen Jan Teunis
· e.e.: Arien Jan Dircks
· a.e.: Jan Thijssen

De openbare verkoop eindigt op 30-03-1693 in de secretarie.
Ondertekend door: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 689-691	Akte 193	Openbare verkoop	25-03-1693
Teunis Gerrit Claassen van Zoest, 'inwoonder van Dinteren', laat op een verhogen inzetten 'een hoijbeemtie, groot een kar hoijgewas', gelegen op Ham, 'hoijende met Jan Thijssen en Aart van Helvoort'
· e.z.: het goed van de kinderen van Aert van Helvoort
· a.z.: Corstiaen Jan Teunis
· e.e.: Arien Jan Dircks
· a.e.: Jan Thijssen

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 30-03-1693.
Het goed wordt ingezet door Corstiaen Jan Teunis coor 40 gulden en hij koopt het goed.
Getuigen: J. Boor, en C. van der Hagen en Jan Goijaerts, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 695		Akte 194	Publicatie		24-01-1694
De vorster van Vechel publiceert dat de kinderen en erfgenamen van Aert Claesen zaliger zullen op een verhogen in laten zetten 'eenen acker teuijlants', groot 2 1/2 loopense, gelegen aent Franckefort, genaamd den Elsacker
· e.z.: het goed van de kinderen van Lambert Martens
· a.z. en e.e.: de gemeijne Kerckstraet
· a.e.: Jan Peter Hendrick Lamberts

De openbare verkoop eindigt op 25-01-1694.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 697-701	Akte 195	Openbare verkoop	23-01-1694
Jan, Hendrick en Teunis Aart Claassen, en Hendrick en Arien, zonen van Arien Kuijpers, verwekt bij Marijcken Aart Claessen, en Peter, Maria en Leijsken, kinderen van Dielis Dielisen, verwekt bij Heijlken Aart Claassen, allen kinderen en erfgenamen van Aert Claassen, verwekt bij Leijsken dochter van Willem Meeuwissen, laten op een verhogen inzetten 'eenen acker teuijlants', groot 2 1/2 loopense, gelegen aent Franckefort, genaamd den Elsacker
· e.z.: het goed van de kinderen van Lambert Martens cum suis
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jan Peter Hendrick Lamberts

Het goed is belast met een erfpacht van 7 vaten rogge 'aan Damas gasthuijs tot 's Hertogenbosche'.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 25-01-1694.
Het goed wordt ingezet door Jan Peter Hendrick Lamberts voor 100 gulden en hij koopt het goed.
Getuigen: J. Boor, Jan Thijssen van den Hurck, Aert Goijaerts en Jan Jansen van den Horck, schepenen


Veghel R117	fol. 703-705	Akte 196	Verpachting		13-12-1694
Paulus Aerts heeft verpacht aan Jan Jansen Raijmakers 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, groot drie loopense', gelegen aen het Heselaar
· e.z.: Gerrit Dircks
· a.z.: Frans Verschere
· e.e.: Lambert Dircks
· a.e.: de gemeijne straet

Ook 'een groesvelt met eenig lant genoemt het Nieu Velt, groot ontrent vier lopense', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Jan Aerts
· a.z.: de kinderen van Aert Aert Schuppen
· e.e.: Jan Jan Thijssen van den Horck
· a.e.: de kinderen van Adriaen Daendels

Het goed is belast met een erfpacht van 1/2 mauwer rogge aan de heer van Deurne als rentmeester.

Met de voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, en Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 707		Akte 197	Publicatie		14-11-1694
De vorster van Vechel publiceert dat Jan soone Jan Jan Hendrix openbaar zal verkopen 'een huijs, ende hoff gelegen alhier aen de Agter Dijck in de Straet'.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 707-713	Akte 198	Openbare verkoop	18-11-1694
Jan Jan Henricks verkoopt openbaar 'een huijs ende hoff, gelegen alhier aan den Agter Dijck
· e.z.: de straat
· a.z.: Aart Donckers
· e.e.: Simen Gielens
· a.e.: de Agter Dijck

Het goed is belast met:
· 50 gulden aan Jacob Martens
· 50 gulden aan Antonij Spierinx
· 100 gulden 'aant huij der sinneloosen tot 's hertogenbosch'

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 26-11-1694.
Het goed wordt gekocht door Sijmon Lamberts van Boxmeer.
Getuigen: J. Boor, en Adrij Smits, Jacob Martens van Tillaer en Aert Goijaerts, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris.

Bijschrift: Jan Jan Hendrix als verkoper verklaart op 14-02-1695 de koopsom en de kosten ontvangen te hebben van Sijmon lamberts van Boxmeer, van welke koopsom Anthonij Jan Jan Hendrix, mede optredend voor zijn broer Peter Jan Jan Hendrix 47 gulden en 10 stuivers ontvangen te hebben, en Matthijs Jan Jan Hendrix en Reijnier van den Bogaert getrouwd met Maria dochter van Jan Jan Hendricx verklaart ... gulden en 10 stuivers ontvangen te hebben. Getuigen: J. Boor, en Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris.


Veghel R117	fol. 715		Akte 199	Publicatie		21-03-1694
De vorster van Vechel publiceert dat Jonckvrouwen Hendrina ende Jacquelina Bolgaro op 25-03-1694 'ter secretarie' openbaar zullen verkopen het 1/3 deel in 'de Wielse Hoeve'. Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 715		Akte 200	Publicatie		04-04-1694
De openbare verkoop eindigt op 08-04-1694. Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 717-718	Akte 201	Verzoek		1694
'Aan de Eerwaarde heeren schepenen des dorps en dingbancke van Vechel'. De heer Jacques de Bolgaro als vaderlijke voogd over zijn twee dochters, Jonckvrouwen Hendrina en Jacquelina de Bolgaro, verklaart dat hij bezit het 1/3 deel in 'de hoeve gebaamt de Wielse Hoeve, met de verdere erfgenamen van Mevrouwe van Brouckhoven zalliger, nog gemijn en onbedeijlt sijnde. Het is nu sulcks dat aan de huijsinge en schuure van gemelte hoeve eenige onkosten van reparatie sal worden vereijst. Dat het oock hem suppliant met sijne gemelte dogteren, verre buijten het territoir van desen staat woonagtig sijnde, ongelegen is het gemelte derde gedeelte langer te behouden, dienstiger en profijtelycker oordeelende voor gemelte sijne dogteren die ten hoogste en schoonste voor alle man te verkoopen'. Hij vraagt daar toestemming voor, omdat zijn jongste dochter Jacquelina de Bolgaro nog minderjarig is.


Veghel R117	fol. 718		Akte 202	Verklaring		08-04-1694
De schepenen verklaren dat 'het advis van de bloetvrienden om redenen herinne vermelt niet en kan worden ingenomen', en geven toestemming om het 1/3 deel in 'de Wielse Hoeve' te verkopen.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jan van der Mee, Aert Goijaerts en Jacob Martens van Tillaer, schepenen


Veghel R117	fol. 719-723	Akte 203	Openbare verkoop	25-03-1694
De heer Jacques de Bolgaro, 'capiteijn van een compagnie Waelen, ten dienste van sijn Catholicque Majesteijt', als vader en voogd over de Jonckvrouwen Hendrina en Jaquelina de Bolgaro, 'sijne dogteren, mitsgaders deselve Jonckvrouwen de Bolgaro voor soo veel des noodt en sijn meederjarig bevonden mogten worden', verkoopt openbaar, met toestemming gegeven door schepenen, het 1/3 deel 'in de hoeve genaamt de Wiel, alhier tot Vechel aan de Aastroom, ter plaatse genaamt de Hoog Eijnde, met sijne appendentie ende dependentie van dien, soo in de huijsinge, schuure, landerien, beemden en weijde, als de selve tegenwoordig bewoont wort bij Peter Hendrick Willem Aarts, gereserveert alleenlijck het derde gedeelte in de eijcken boomen, staande op de gemeijnte'.

Het goed is belast met:
· een cijns van 13 stuivers aan de domeinen
· een cijns van2 stuivrs en 8 penningen aan de heer van Helmond
· een cijns van 6 stuivers aan de heere van Heurne
· eenmalig een bedrag van 6 stuivers en 8 penningen aan de heere van Heurne

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 08-08-1694.
Het goed wordt gekocht door Peter Hendrick Willem Aerts.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer, C. van der Hagen, Aert Goijaerts, Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 727		Akte 204	Verklaring		1695
'Aen de heeren sschepenen des dorps en dingbancke van Vechel'. Jacob Arien Dircks als vader, en Aert Arien Olislagers verklaren 'dat aan haar is geïnsinueert seecker requesten aan Uw Eerbare gepresenteert bij Aert Goijaerts ende Aert Daendels van Kilsdonck als momboiren over Ariaen minderjarige soon van Jacob Arien Dircks, tenderende omme te mogen verkoopen huijs, hoff, boogaert, helft vant lant, gelegen agter den hoff aan de Hoogeijnde in synne reengenooten, met eenen hoijbeem et cetera'. De schepenen hebben dat verzoek in onze handen gesteld 'als naaste vrinden van den selven Arien soone Jacob Arien Dircks'. Ze verklaren dat het goed beter verkocht kan worden dan gehouden.
Ondertekend door: Jacop Adriaen Dierckx, 'als vader', en Aert Adriaens Olislagers, 'als naesten vrient'


Veghel R117	fol. 727		Akte 205	Verklaring		17-09-1695
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daar van procederende te imploijeeren tot proffijt van den minderjarigen'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Jacob Martens van Tillaer en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 729		Akte 206	Verzoek		1695
'Aen heeren schepenen des dorps ende dingbancke van Vechel'. Aert Goijaerts en Aert Daendels van Kilsdonck als voogden over Ariaen minderjarige zoon van Jacob Arien Dircks, verwekt bij Gertruijt dochter van Lambert Dircks van der Straten, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen een 'huijs, hoff, boogaert, poterijen en viswijer, als mede de helft vant voorste lant gelegen agter den hoff aan de Hoogeijnde alhier tot Vechel'
· e.z.: Hendrick Dircks van der Straaten
· a.z.: Roeloff Claessen van Kilsdonck
· e.e.: de erfgenamen van Lambert Goossens
· a.e.: den hoff

Ook 'eenen hoijbeemt, groot ontrent drie karren hoijgewas'
· e.z.: het goed van de erfgenamen van Lambert Goossens
· a.z.: de Aa
· e.e.: Hendrick Dircks van der Straaten
· a.e.: Mighiel Arien Donckers cum suo

Ze vragen daar toestemming voor.

Bijschrift: op 10-09-1695 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee, Jacob Martens van Tillaer, Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 731		Akte 207	Publicatie		02-10-1695
De vorster van Vechel publiceert dat Aert Goijaerts en Aert Daandels van Kilsdonck als voogden over Arien soonse Jacob Arien Dircks, op een verhoging in zullen laten zetten een 'huijs, hof ende aangelegen landerijen ende hoij ende groeslant', gelegen aan de Hoogeijnde, zoals dat gebruikt wordt door Willem Hendricks. De openbare verkoop eindigt op 04-10-1695.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 733-739	Akte 208	Openbare verkoop	17-09-1695
Adriaen soone Jacob Ariaen Dircks, geassisteerd door zijn voogden Aert Goijaerts en Aert Daandels van Kilsdonck, laat, met toestemming van schepenen, op een verhogen inzetten 'een huijs, hoff, boogaert, poterije en viswijer ende de voorste helft vant voorste lant, gelegen agter den hoff'
· e.z.: Hendrick Dircks van der Strarten
· a.z.: Roeloff Claessen van Kilsdonck
· e.e.: de erfgenamen van Lambert Goossens
· a.e.: den hoff

Ook 'eenen hoijbeemt, groot ontrent drie karren hoijgewas'
· e.z.: het goed van de erfgenamen van Lambert Goossens
· a.z.: de A
· e.e.: Hendrick Dircks van der Straaten
· a.e.: Mighiel Arien Donckers cum suo

'Het huijs' is belast met een cijns van 3 stuivers aan de heer van Helmond, 'en jaarlycx ider ceel uijt het voorschreven huijs, hoff ende lant negen stuijvers agt penningen dorpslasten, en vant hoij mede alle ceelen vier stuijvers', conform de deling van 23-12-1694, zoals de koper op 09-06-1695 door vernaardering van Roeloff Claessen van Kilsdonck heeft verworven.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 04-10-1695.
Het goed wordt ingezet door Willem Hendricks van Vechel voor 700 gulden en hij koopt het goed.
Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer, Aert Goijaerts, Jan Jansen van den Horck en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 747		Akte 209	Publicatie		27-02-1695
Harmen Bijmans, vorster van Vechel, publiceert dat Aert Ariens van der Dock, 'inwoonder borger der stadt Shertogenbosch, alhier ter secretarie op een verhooginge heeft in laten setten een weijvelt genaemt het Beemtie, groot ontrent twee karren hoijgewas', gelegen op Middegael
· e.z.: de gemeijne straet
· a.z.: Lambert Dirck Jaspers
· e.e.: de verkoper
· a.e.: Hoogaert Melissen

De openbare verkoop eindigt op 07-03-1695 'ter secrtarie'.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 749-751	Akte 210	Openbare verkoop	25-02-1695
Aart Ariens van der Donck heeft op een verhogen in laten zetten 'een weijvelt genaamt het Beemtie, groot ontrent twee karren hoijgewas', gelegen op Middegael
· e.z.: de gemeijne straet
· a.z.: Lambert Dirck Jaspers
· e.e.: de verkoper
· a.e.: Hoogaert Melissen
	
Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 07-03-1695.
Het goed wordt ingezet door Jan Goort Peter Rutten voor 200 gulden en hij koopt het goed.
Getuigen: J. Boor, en Aert Goijaerts, Jacob Martens van Tillaer, C. van der Hagen en Adrij Smits, schepenen


Veghel R117	fol. 755		Akte 211	Publicatie		13-03-1695
De vorster van Veghel publiceert dat Aart Ariens van der Donck, 'borger der stadt van Shertogenbossche', op een verhogen in heeft laten zetten:
· 'een hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas, gelegen int Abroeck, genaemt de Hel'
· 'een parceel teuijlant, genaemt St. Peters Stock', gelegen aant Heselaar
· 'eenen acker teuijlant, groot drie lopense', gelegen aent Heeselaar, genaemt Schuppens velt'

De openbare verkoop eindigt op 14-03-1695 'in de secretarie'.
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 757-771	Akte 212	Openbare verkoop	07-03-1695
Aart Ariens van der Donck heeft op een verhogen in laten zetten 'eenen acker teuijlants, groot drie lopense', gelegen aent Heeselaar, genaamd Schuppens velt
· e.z.: het goed van de kinderen van Jan Denissen
· a.z.: Jan Aert Gerrit Hendrix
· e.e.: de kinderen van Marten Jansen Porten
· a.e.: de gemeijne straet

Het goed wordt ingezet door Jan Jan Denissen, alias Schaep, voor 422 gulden en hij koopt het goed.

Ook 'eenen hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas', gelegen in de Abroeck, 'in de Hel'
· e.z.: het goed van Jacob Arien Dircks
· a.z.: Dirck Willem Lamberts cum suis
· e.e.: den Driescamp
· a.e.: de Quinck

Het goed wordt ingezet door Aart Goorts voor 150 gulden en Marten Dirck Martens koopt het goed.

Ook 'eenen acker teuijlants genaempt St. Peters stok, groot drie loopense', gelegen aent Heselaar
· e.z.: het goed van Lambert Dirks
· a.z. en e.e.: de gemeijne straet
· a.e.: den verkooper

Dit goed is belast met:
· een erfpacht van 12 vaten rogge aan de heer van Heurn als rentmeester
· een cijns van 3 stuivers en 12 penningen aan de heer van Helmond

Het goed wordt ingezet door Zijmon Lamberts van Boxmeer voor 130 gulden en wordt gekocht door Gijsbert Jan Teunis den molder.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 14-03-1695.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Aert Goijaerts, Jacob Martens van Tillaer en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 775		Akte 213	Publicatie		08-05-1695
De vorster van Vechel publiceert dat Adriaen Teunissen Smits als man van Maria dochter van Hendrick Jan Gijsberts van den Boogaert, 'inwoonder van Schijndel, alhier ter secretarie van Vechel' op een verhogen heeft laten inzetten het 1/4 deel in een 'huijs, esthuijs, oven huijs, hoff, boomgaert ende aangelegen landerijen, int geheel groot vijf loopense', gelegen 'ontrent den schutsboom, genaemt aen de Leest'
· e.z. en e.e.: het goed van Sijmon Willems van Rixtel
· a.z.: de gemeijnte
· a.e.: Hendrick Arien Smits

Ook het 1/4 deel in 'eenen acker teuijlants, int geheel groot twee loopens', gelegen in de Bruggen
· e.z.: het goed van Aert Dirck van Eert
· a.z.: Aert Teunis van Eert
· e.e.: Hendrick Arien Olislagers
· a.e.: de weduwe van Cherfaes de Lie

Ook het 1/4 deel in 'een stucxken tuijlant, groot sestig roeden', gelegen op de Boeckt
· e.z.: het goed van de kinderen en erfgenamen van Aert Jan Lamberts
· a.z.: de kinderen van Geraert Gerrits
· e.e.: Jan Evers van Erp
· a.e.: de kinderen van Peter Goort Jan Claes
Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 777-780	Akte 214	Openbare verkoop	03-05-1695
Adriaen Teunissen Smits als man van Maria dochter van Hendrick Jan Gijsberts van den Boogaert, laat op een verhogen inzetten het 1/4 deel in een 'huijs, esthuijs, hoff, boomgaert ende aangelegen lant, int geheel groot vijf loopense, ende ovenhuijs', gelegen 'ontrent den schutsboom'
· e.z. en e.e.: het goed van Sijmon Willems van Rixtel
· a.z.: de gemeijnte
· a.e.: Hendrick Arien Smits

Ook het 1/4 deel in 'eenen acker teuijlants, int geheel groot twee loopens', gelegen in de Bruggen
· e.z.: de koper
· a.z.: Aert Teunis van Eert
· e.e.: de weduwe van Cherfaes de Lie
· a.e.: Hendrick Arien Olislagers

Ook het 1/4 deel in 'een stucxken tuijlant, groot sestig roeden', gelegen op de Boeckt
· e.z.: het goed van de kinderen en erfgenamen van Aert Jan Lamberts
· a.z.: de kinderen van Gerrit Gerrits
· e.e.: Jan Evers tot Erp
· a.e.: de kinderen van Peter Goort Jan Claes

'De geheele goederen' zijn belast met:
· een cijns van 3 gulden, 9 stuivers en 10 penningen aan de heer van Heurn als rentmeester
· een erfpacht van 1/2 vat rogge 'aen de armme taeffel alhier'
· een cijns van 1 stuiver en 4 penningen 'in twee texten' aan de heer van Helmond

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 14-05-1695.
Het goed wordt ingezet door Aert Dirck van Eert voor 160 gulden en hij koopt het goed.
Getuigen: Jan van der Mee, Aert Goijaerts, Adrij Smits en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 783		Akte 215	Publicatie		19-06-1695
De vorster van Vechel publiceert dat Jan van Roosmaelen, 'inwoonder borger der stadt van Shertogenbosche', als man van Antonetta Janssen van Kilsdonck, alhier op de secretarie op een verhogen heeft laten inzetten 'eenen acker teuijlants met een cluijtven daar annex, groot twee loopense, genaempt Gerrit Hendrix streep', gelegen in de Laegboeckse tiende.
Attestor H. Bijmans, 'vorster in Vechel'


Veghel R117	fol. 785-787	Akte 216	Openbare verkoop	15-06-1695
Jan van Roosmaelen, 'inwoonder borger der stadt van Shertogenbosche', als man van Antonetta Janssen van Kilsdonck, laat op een verhogen inzetten 'eenen acker teuijlants, groot twee loopense,  met het cluijtven daar annex', gelegen in de Leegboeckse tiende, 'genaempt Gerrit Hendrix streep'
· e.z.: het goed van de erfgenamen van Claes Marcelisen
· a.z. en e.e.: de gemeijne straet
· a.e.: Dandel Goorts

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 21-06-1695.
Het goed wordt ingezet door Dandel Goort Jan Thijssen voor 220 gulden en hij koopt het goed.
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 791		Akte 217	Verklaring		1695
'Aen de heeren schepenen des dorps ende dingbancke van Vechel'. Mighiel Adriaen Donckers en Hendrick Wouters van Dinter 'als naeste vrinden', verklaren dat ze geïnformeerd zijn dat Marten Mighiel Donckers en Lambert Lenaerts als voogden over Catarina minderjarige dochter van Jan Mighiel Donckers de scheoenen verzocht hebben om te mogen verkopen een 'huijs, hoff, bogaert, landerijen, hoijwasse, poterije ende geregtigheden van dien int Agterste Dorhoudt gelegen, genaemt den Amer. Ze verklaren dat vanwege de schulden en lasten deze goederen beter verkocht dan gehouden kunnen worden.
Getuigen: Aert Goijaert en Jan Jansen van den Horck


Veghel R117	fol. 791		Akte 218	Verklaring		01-10-1695
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen 'voor de schukden daer uijt gaende', 'mits de overige penningen daer van procederende te imploijeren tot proffijte van de minderjarige'.
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts, Jan Jansen van den Horck, Jan van der Mee en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 793-794	Akte 219	Verzoek		01-10-1695
'Aen de heeren schepenen des dorps ende dingbancke van Vechel'. Marten Mighiel Donckers en Lambert Lenaerts als voogden over Catalina minderjarige dochter van Jan Mighiel Donckers, verwekt bij Adriaentje Stevens, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'een huijs, hoff, boogaert ende aangelegen landerijen, met de poterije ende geregtigheden van dien, groot ontrent vijf loopense', gelegen agter int Dorhoudt, genaamd den Amer.

Ook 'eenen halven beunder, groot een kaar gewas, hoijende met de weduwe van Adriaen Paulussen tot St. Oedenrode'
· e.z.: het goed van Willem Dielisen cum suis
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Dirck Willem Lamberts cum suis

Het goed is belast met:
· een cijns van 5 gulden aan de heer van Heurn als rentmeester
· een cijns van 5 gulden 'aan de armme taeffel alhier'
· een cijns van 3 gulden en 10 stuivers 'aan de kerck deser plaetse'
· een cijns van 3 stuivers 'in twee texten' aan de heer van Helmond
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers aan Jan Meijssen van der Hagen
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aen het Cruijsbroeren klooster tot Uden'
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers 'in den Boeremouw tot Shertogenbosch'

Ze vragen daar toestemming voor.
Getuigen: Aert Goijaerts, Adrij Smits, Jan Jansen van den Horck en Jan van der Mee, schepenen

Bijschrift: op 01-10-1695 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden. Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts, Jan Jansen van den Horck, Jan van der Mee en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 795		Akte 220	Publicatie		16-10-1695
De vorster van Vechel publiceert dat Marten Mighiel Donckers en Lambert Lenaerts als voogden over Catarina dochter van Jan Donckers zaliger met toestemming van schepenen van Vechel op een verhogen hebben laten inzetten 'een huijs, hoff ende aangelegen landerijen, soo groot ende kleijn als Peter Teunis Peter Meusen in sijn gebruijck is hebbende, genaempt den Amer, met nog eenen halven hoij beunder, groot een kaar gewas'. De openbare verkoop eindigt op 19-10-1695 in de secretarie. Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 797-801	Akte 221	Openbare verkoop	01-10-1695
Marten Mighiel Donckers en Lambert Leenaerts als voogden over Katarina dochter van Jan Donckers, laten, met oestemming van schepenen, op een verhogen inzetten 'een huijs, hoff, boogaert, poterijen met de landerijen daer bij gelegen, groot ontrent vijf loopense', gelegen agter in Dorhoudt, genaamd den Amer.

Ook 'eenen halven beunder hoij, groot een kaar gewas, hoijende met de weduwe van Adriaen Paulussen tot St. Oedenrode'
· e.z.: het goed van Willem Dielisen cum suis
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Dirck Willem Lamberts cum suis

Het goed is belast met:
· een cijns van 5 gulden aan de heer van Deurne als rentmeester
· een cijns van 5 gulden aan de heer van Heurn als rentmeester
· een cijns van 5 gulden 'aan de armme taeffel alhier'
· een cijns van 3 gulden en 10 stuivers 'aan de kerck deser plaetsen'
· een cijns van 3 stuivers 'in twee texten' aan de heer van Helmond
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers aan Jan Meijssen van der Hagen
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aen het Cruijsbroeren klooster tot Uden'
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers 'in den Boeremouw tot Shertogenbosch'

Het goed wordt ingezet door Peter Teunis Peter Meusen voor 5 gulden en hij koopt het goed.
Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 19-10-1695.
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts, Jan van der Mee, Jan Jansen van den Horck, en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 807		Akte 222	Verklaring		1695
'Aen de heeren schepen des dorps en dingbancke van Vechel'. Adriaen Ariaen Goosens en Hendrick Daandels, verklaren dat zij geïnformeerd zijn dat Peter Adriaen Goossens als vader en Jan Philips Peters Smits en Daandel Jan Rutten als voogden over de kinderen van gemelde Peter Ariaen Goossens, verwekt bij Dingena Daandels, verzocht hebben om te mogen verkopen 'landerijen' gelegen op het Ven. Ze verklaren dat het goed beter verkocht kan worden dan gehouden.


Veghel R117	fol. 807		Akte 223	Verzoek		02-11-1695
De schepenen geven toestemming om het goed te verkopen, 'mits de penningen daer van procederende te imploijeren tot proffijte van de kinderen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Aert Goijaerts en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 809		Akte 224	Verzoek		1695
'Aen de heeren schepenen des dorps ende dingbancke van Vechel'. Peter Adriaen Goossens als vader en Jan Philips Peters Smits en Daandel Jan Rutten als voogden over de kinderen van gemelde Peter Ariaen Goossens, verwekt bij Dingena Daandels, verklaren dat zij genoodzaakt zijn om te verkopen 'ses loopense soo teuijlant als groese, gelegen opt Ven, zoals PeterAdriaen Goossens toebedeeld heeft gekregen. Ze vragen daar toestemming voor.
Getuige: Aert Gorts

Bijschrift: op 02-11-1695 advies gevraagd aan 'de naeste vrinden'. Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Aert Goijaerts en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R117	fol. 811		Akte 225	Publicatie		30-10-1695
De vorster van Vechel publiceert dat Peter Adriaen Goossens als vader en Jan Philips Peters Smits en Daandel Jan Rutten als voogden over zijn minderjarige kinderen op 02-11-1695 in de secretarie openbaar zullen verkopen:
· 'eenen acker teijlant en groesse, groot vier loopense, gelegen opt Ven'Getuige: Aert Gorts


· 'een acker teuijlant gelegen ter plaetsen voorschreven'

Zoals de verkoper toebedeeld heeft gekregen van zijn ouders.
Attestor: H. Bijmans


Veghel R117	fol. 813-819	Akte 226	Openbare verkoop	02-11-1695
Peter Adriaen Goossens als vader en Jan Philips Peters Smits en Daandel Jan Rutten als voogden over zijn minderjarige kinderen, verwekt bij Dingena Daandels, verkopen openbaar, met toestemming van schepenen 'eenen acker teuijlant en groese, te saemen groot vier loopense', gelegen opt Ven
· e.z., a.z. en e.e.: het goed van Daandel Jan Rutten
· a.e.: opt cluijtven van Hendrick Daandels

Het goed wordt gekocht door Jan Rutten.

Ook 'drie stucken teuijlants, groot twee lopensen, gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Daandel Jan Rutten
· a.z.: Hendrick Daandels
· e.e.: Jan Rutten
· a.e. het Ven

Het goed wordt gekocht door Jan Rutten.

Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 09-11-1695.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Aert Goijaerts, Jan Jansen van den Horck en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: op 25-11-1695 hebben Peeter Adriaen Goossens, Jan Hermans en Jan Handrick Henssen 45 gulden ontvangen van de koper.


Veghel R117	fol. 823		Akte 227	Publicatie		16-01-1695
De vorster van Vechel publiceert dat seigneur Jan Craenen als rentmeester en lasthebber van heer Philips Fransois Massiet, 'capiteijn ten dienste van sijn conincklijcke majesteijt van Groot Brittanie', als man van Agnees Christina van Pulle, en Jonckvrouwen Isabella Maria, Johanna Catharina en Maria Louisa van Pulle op een verhogen zullen laten inzetten 'een stuck teuijlant, groot ontrent vier loopens, gelegen bij de molen, genaemtt de Korte Bolcken'. Attestor H. Bijmans


Veghel R117	fol. 825		Akte 228	Openbare verkoop	14-01-1695
Seigneur Jan Kraenen als rentmeester en lasthebber van heer Philips Francois Massiet, 'capiteijn ten dienste van sijn conincklijcke majesteijt van Groot Brittanie', als man van Vrouwe Agnees Christina van Pulle, en Jonckvrouwen Isabella Maria, Johanna Catharina en Maria Louisa van Pulle, allen kinderen en erfgenamen van Joncker Jan Baptista van Pulle en Vrouw Ida Isabella van Erp, 'gepasseert voor de notaris J. van den Brande ende seeckere getuigen binnen Leuven residerende in dato den 18 december 1694, mits gaders uijt kragte der erfdeijlinge tusschen de kinderen ende kintskinderen van wijlen de heer Johan van Erp en Vrouwe Maria van Vladderacken', gepasseerd voor schepenen van St. Oedenrode op 18-12-1685, laten op een verhogen inzetten 'een stuck teulants, groot ontrent vier loopens', gelegen bij de molen, genaamd de Korte Bolcken
· e.z.: Jan Teunis Gijsberts
· a.z.: de heer Jeger en Dirck Jan Ariens
· e.e.: de straat
· a.e.: Aart Daandels van Kilsdonck

'Ende met den eijgenaar van de Lange Bolcken te onderhouden het hecken'.

Het goed wordt ingezet door Aart Daandels van Kilsdonck voor 215 gulden en hij koopt het goed.
Met de voorwaarden. De openbare verkoop eindigt op 20-01-1695
Getuigen: J. Boor, en Aert Goijaerts, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

